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NOTAS:
 
A. Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta "NO LEER", pero las registran cuando son
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
 
B. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero,
debido a la presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las
categorías no han sido respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guión ‘-‘.
 
C. En la pregunta P1bRMT se han incorporado partidos políticos cuyas menciones representan el 0,5% o más de las
respuestas de las personas entrevistadas.
 
D. En las preguntas P13aR y P13aa la opción “Más País” incluye las respuestas a Más País y EQUO en las siguientes
circunscripciones: Cádiz, Granada, Málaga, Sevilla, Asturias, Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Barcelona, A Coruña,
Pontevedra, Madrid, Murcia, Bizkaia; en Zaragoza “Más País-Chunta Aragonesista” recoge las menciones a la Chunta
Aragonesista, Más País y EQUO; en las Illes Balears la opción “MÉS (PSM-Entesa)” recoge las menciones a MÉS y
ERC; en Canarias la opción “CCa-NC” recoge las menciones a Coalición Canaria y Nueva Canarias; en Cataluña la
opción “En Comú Podem” incluye las menciones a En Comú Podem, Podemos, ICV (Iniciativa per Catalunya-Verds) y
Unidas Podemos; en la Comunitat Valenciana la opción “Més Compromís” incluye las menciones a Compromís, Más
País y EQUO; en Galicia “En Común-Unidas Podemos” agrupa las menciones a Podemos y  Esquerda Unida; la opción
“NA+” incluye las menciones a PP, Ciudadanos y UPN, recogidas en la Comunidad Foral de Navarra; en el Principado de
Asturias las menciones a Foro Asturias se incluyen dentro del “PP”; en el resto de circunscripciones la opción “Unidas
Podemos” recoge las menciones a Podemos, Izquierda Unida, Unidas Podemos y EQUO.
 
E. Para las preguntas etiquetadas MT (muestra total) se han calculado las frecuencias en función del total de la muestra
realizada. El principal interés de estas preguntas MT reside en el hecho de obtener una aplicabilidad de los datos para
un análisis sociológico más amplio y representativo sobre el total de las personas entrevistadas.
 
F. La pregunta P1bRMT se presenta con todos los casos de la muestra y no con el filtro procedente de la anterior, con el
objetivo de facilitar la lectura de los datos.
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Pregunta 0a
Sexo:

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Hombre 48,3 100,0 - 51,4 51,0 50,4 50,0 48,9 43,1
Mujer 51,7 - 100,0 48,6 49,0 49,6 50,0 51,1 56,9
(N) (2.357) (1.139) (1.218) (191) (291) (418) (459) (397) (602)

Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

De 18 a 24 años 8,1 8,6 7,6 100,0 - - - - -
De 25 a 34 años 12,3 13,0 11,7 - 100,0 - - - -
De 35 a 44 años 17,7 18,5 17,0 - - 100,0 - - -
De 45 a 54 años 19,5 20,1 18,8 - - - 100,0 - -
De 55 a 64 años 16,8 17,0 16,7 - - - - 100,0 -
65 y más años 25,5 22,8 28,1 - - - - - 100,0
(N) (2.357) (1.139) (1.218) (191) (291) (418) (459) (397) (602)

Pregunta 1
Y en su opinión o por lo que Ud. sabe, ¿cree que en estos momentos en España hay mucha, bastante, poca o ninguna
crispación y tensión política?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Hay mucha crispación 44,6 42,7 46,5 33,5 41,0 48,3 43,3 46,1 47,4
Hay bastante crispación 41,4 43,0 39,8 50,9 46,8 43,4 39,8 44,0 33,8
(NO LEER) Regular 2,1 2,3 2,0 1,9 0,4 1,3 2,2 1,7 3,9
Hay poca crispación 6,9 7,5 6,2 8,9 8,6 5,6 9,3 4,8 5,7
No hay ninguna crispación 1,2 1,4 1,0 - 1,2 0,3 1,5 1,2 1,9
(NO LEER) No tiene suficiente información 0,4 0,5 0,3 0,5 0,3 - 0,7 - 0,8
N.S. 2,6 1,4 3,7 3,5 1,7 0,9 2,3 1,7 4,7
N.C. 0,8 1,2 0,5 0,7 - 0,2 0,9 0,4 1,9
(N) (2.357) (1.139) (1.218) (191) (291) (418) (459) (397) (602)
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 SÓLO A QUIENES CREEN QUE HAY MUCHA O BASTANTE CRISPACIÓN POLÍTICA EN ESTOS MOMENTOS EN ESPAÑA
(1 o 2 en P1)

(N=2.028)

Pregunta 1a
¿Y quién le parece que está contribuyendo en mayor grado a que haya crispación política?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Los medios de comunicación social, los/as periodistas 13,7 14,5 12,9 22,2 23,9 12,6 11,0 13,1 8,8
Los/as políticos/as y los partidos políticos 62,5 62,0 63,0 54,1 51,3 63,4 67,6 66,2 63,6
Los/as empresarios/as y los poderes económicos 3,4 3,5 3,3 4,3 3,8 3,8 3,7 2,2 3,2
Los medios de comunicación y los/as políticos/as 5,3 6,3 4,4 6,4 4,2 6,0 5,1 4,9 5,3
(NO LEER) Todos/as por igual 13,1 12,1 14,0 10,2 14,4 12,6 11,6 12,4 15,4
Otros 1,6 1,4 1,8 2,8 2,4 1,5 0,7 0,7 2,2
N.S. 0,4 0,3 0,5 - - - - 0,5 1,2
N.C. 0,1 - 0,2 - - - 0,2 - 0,3
(N) (2.028) (977) (1.051) (161) (256) (383) (381) (357) (489)

Pregunta 1aMT
¿Y quién le  parece que está  contribuyendo en mayor  grado a que haya crispación política? (SOBRE TOTAL DE
PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Los medios de comunicación social, los/as periodistas 11,8 12,4 11,1 18,7 21,0 11,6 9,2 11,8 7,1
Los/as políticos/as y los partidos políticos 53,7 53,1 54,4 45,7 45,0 58,2 56,2 59,7 51,7
Los/as empresarios/as y los poderes económicos 2,9 3,0 2,8 3,6 3,3 3,5 3,1 2,0 2,6
Los medios de comunicación y los/as políticos/as 4,6 5,4 3,8 5,4 3,7 5,5 4,3 4,4 4,3
(NO LEER) Todos/as por igual 11,3 10,4 12,1 8,6 12,7 11,6 9,6 11,2 12,5
Otros 1,4 1,2 1,5 2,4 2,1 1,4 0,6 0,6 1,8
N.S. 0,3 0,3 0,4 - - - - 0,5 1,0
N.C. 0,1 - 0,2 - - - 0,2 - 0,2
Creen que hay poca o ninguna crispación política en
España, no tienen información, N.S. o N.C. (P1)

14,0 14,3 13,7 15,6 12,2 8,3 16,9 9,9 18,8

(N) (2.357) (1.139) (1.218) (191) (291) (418) (459) (397) (602)
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Pregunta 1bRMT
En concreto, ¿qué partido político le parece que hace más para que haya crispación en España en estos momentos?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PP 6,2 5,9 6,4 5,6 4,7 6,0 6,5 8,8 5,2
PSOE 10,8 11,3 10,3 8,3 8,9 11,7 9,5 10,0 13,2
Unidas Podemos 4,9 5,6 4,3 5,4 2,9 5,1 6,1 4,9 4,7
VOX 11,5 11,4 11,7 10,2 17,7 12,5 11,4 10,4 9,1
Otro partido 1,5 1,9 1,1 0,5 - 2,0 1,8 2,3 1,4
El gobierno/la coalición del gobierno 0,7 0,7 0,6 - - 0,8 0,9 0,3 1,1
Los partidos independentistas/nacionalistas 1,9 2,2 1,6 - 0,8 2,6 1,3 2,9 2,2
Los partidos de derechas (PP/VOX) 0,7 0,5 0,9 0,5 0,4 0,9 0,5 1,1 0,7
Los partidos radicales/extremistas 1,0 0,8 1,1 2,7 - 1,5 0,6 1,3 0,6
Todos por igual 11,7 9,9 13,3 6,0 7,7 13,4 15,0 14,4 9,9
N.S. 1,5 1,4 1,7 5,2 0,4 0,9 1,6 1,6 1,2
N.C. 1,5 1,6 1,4 1,3 1,5 0,9 1,0 1,8 2,3
Creen que hay poca o ninguna crispación política en
España, no tienen información, N.S. o N.C. (P1) o a la
crispación no han contribuido los/as político/as o los
partidos políticos (P1a)

46,3 46,9 45,6 54,3 55,0 41,8 43,8 40,3 48,3

(N) (2.357) (1.139) (1.218) (191) (291) (418) (459) (397) (602)

Pregunta 2
En general, ¿le preocupa a Ud. mucho, bastante, poco o nada que en España exista crispación política?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Le preocupa mucho 40,1 35,7 44,2 21,8 38,6 32,5 43,0 43,1 47,6
Le preocupa bastante 39,1 40,9 37,4 38,0 40,0 40,2 37,0 43,9 36,6
(NO LEER) Regular 2,2 2,0 2,3 3,6 2,8 2,2 1,9 1,5 2,0
Le preocupa poco 12,0 13,9 10,2 28,3 14,7 17,4 12,0 7,3 4,7
No le preocupa nada 4,9 6,1 3,9 6,9 2,7 6,7 5,2 3,0 5,1
N.S. 0,9 0,6 1,2 1,4 0,5 0,8 0,1 0,3 1,9
N.C. 0,9 0,8 1,0 - 0,6 0,2 0,7 0,9 2,0
(N) (2.357) (1.139) (1.218) (191) (291) (418) (459) (397) (602)

Pregunta 3
¿Y cree que en estos momentos es muy importante, bastante importante, poco o nada importante intentar reducir la
crispación política que existe en España?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Muy importante 51,6 51,3 51,8 32,6 46,8 46,9 50,5 55,3 61,4
Bastante importante 38,8 37,7 39,8 54,2 43,4 42,0 39,8 37,2 29,7
Poco importante 4,9 6,2 3,6 8,4 8,5 6,7 5,5 3,4 1,2
Nada importante 1,9 2,4 1,5 1,8 0,8 3,3 2,4 0,7 2,1
N.S. 1,2 0,8 1,5 1,7 0,5 0,3 0,3 1,3 2,4
N.C. 1,7 1,6 1,8 1,4 - 0,9 1,5 2,0 3,2
(N) (2.357) (1.139) (1.218) (191) (291) (418) (459) (397) (602)
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Pregunta 4
¿Qué grado de importancia tiene para Ud. que los partidos políticos lleguen a pactos de Estado sobre materias clave de la
política nacional?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Muy importante 63,6 65,2 62,1 46,4 60,5 69,0 71,4 68,6 57,6
Bastante importante 26,1 24,3 27,7 39,6 28,4 23,1 21,0 24,2 27,8
Poco importante 3,7 4,3 3,1 9,8 4,1 3,2 1,6 3,2 3,7
Nada importante 3,0 4,0 2,2 2,4 4,3 2,9 3,8 1,5 3,1
N.S. 1,9 0,9 2,8 1,8 1,0 0,6 0,8 0,9 4,7
N.C. 1,8 1,3 2,2 - 1,7 1,1 1,5 1,5 3,1
(N) (2.357) (1.139) (1.218) (191) (291) (418) (459) (397) (602)

Pregunta 5
Personalmente, ¿está Ud. más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con que los partidos políticos tienen la
obligación de alcanzar consensos sobre temas importantes que afecten a los/as españoles/as?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Más bien de acuerdo 92,2 92,2 92,1 90,3 92,2 92,6 93,7 91,2 91,8
Más bien en desacuerdo 5,3 5,7 4,8 8,3 5,7 6,0 4,8 5,2 4,0
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 0,7 0,9 0,6 - 1,0 0,3 0,6 0,7 1,3
N.S. 1,0 0,5 1,4 1,4 1,0 0,9 0,5 1,6 0,9
N.C. 0,8 0,6 1,0 - - 0,2 0,5 1,2 1,9
(N) (2.357) (1.139) (1.218) (191) (291) (418) (459) (397) (602)

Pregunta 6
Ahora le voy a leer distintas cuestiones sobre las que los principales partidos se pueden poner de acuerdo. Dígame si
considera que es muy importante, bastante importante, poco o nada importante que el PSOE y el PP alcancen un acuerdo
en relación con:

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

La renovación del Consejo General del Poder Judicial y el Tribunal Constitucional
Muy importante 56,8 55,5 58,0 34,0 40,0 50,8 62,9 64,7 66,5
Bastante importante 28,8 27,8 29,8 47,9 40,0 33,9 23,7 24,9 20,2
Poco importante 4,9 6,3 3,6 6,9 8,9 6,9 4,6 2,7 2,6
Nada importante 4,9 7,1 2,9 6,6 4,7 5,3 5,2 4,2 4,6
N.S. 2,8 1,9 3,6 4,6 5,0 1,3 2,2 1,9 3,2
N.C. 1,8 1,3 2,2 - 1,3 1,8 1,4 1,6 2,9
(N) (2.357) (1.139) (1.218) (191) (291) (418) (459) (397) (602)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

La lucha contra la violencia de género
Muy importante 67,3 61,2 73,1 55,0 64,7 66,4 68,8 69,6 70,5
Bastante importante 22,0 24,2 20,0 30,7 20,3 24,3 22,0 20,9 19,4
Poco importante 4,9 6,8 3,2 7,8 7,9 4,3 4,3 3,4 4,5
Nada importante 3,4 5,4 1,6 4,5 4,8 3,9 3,5 3,7 1,9
N.S. 0,9 1,1 0,7 0,5 2,0 0,2 0,8 1,1 0,9
N.C. 1,4 1,2 1,5 1,6 0,4 0,9 0,6 1,3 2,8
(N) (2.357) (1.139) (1.218) (191) (291) (418) (459) (397) (602)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

La política exterior en relación a Marruecos y el Sahara
Muy importante 53,1 53,8 52,5 45,1 44,3 53,3 58,6 60,7 50,6
Bastante importante 29,1 28,1 30,0 37,0 35,9 29,8 27,5 25,8 26,0
Poco importante 7,7 8,8 6,6 11,6 11,4 10,6 8,2 5,9 3,4
Nada importante 3,7 5,4 2,1 0,8 5,0 3,5 4,2 3,4 3,8
N.S. 4,2 2,2 6,1 4,9 2,0 1,7 0,7 2,6 10,7
N.C. 2,2 1,7 2,7 0,6 1,4 1,1 0,7 1,5 5,6
(N) (2.357) (1.139) (1.218) (191) (291) (418) (459) (397) (602)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

La política exterior en relación a la guerra de Ucrania
Muy importante 63,8 60,8 66,7 51,3 45,3 64,7 68,9 71,9 67,0
Bastante importante 25,0 26,0 24,2 32,3 33,7 25,8 22,6 20,9 22,6
Poco importante 5,0 7,2 2,9 12,5 13,3 4,7 4,1 2,6 1,0
Nada importante 2,9 3,7 2,1 3,3 4,9 3,4 3,6 1,7 1,6
N.S. 1,3 0,7 1,8 0,6 1,6 0,4 - 0,9 3,1
N.C. 2,0 1,6 2,3 - 1,2 0,9 0,8 1,9 4,6
(N) (2.357) (1.139) (1.218) (191) (291) (418) (459) (397) (602)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

El Plan Nacional de Respuesta a las Consecuencias Económicas de la Guerra de Ucrania
Muy importante 61,2 59,5 62,8 58,8 51,0 60,6 63,9 64,9 62,9
Bastante importante 28,0 28,3 27,7 31,1 34,2 27,8 28,1 26,3 25,0
Poco importante 4,7 6,0 3,6 7,1 9,9 5,7 3,3 4,6 2,1
Nada importante 2,2 3,2 1,2 1,0 2,2 3,8 3,0 1,6 1,2
N.S. 1,9 1,5 2,4 1,3 1,4 1,2 0,6 1,0 4,6
N.C. 1,9 1,6 2,2 0,6 1,3 0,9 1,0 1,5 4,3
(N) (2.357) (1.139) (1.218) (191) (291) (418) (459) (397) (602)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

La transición energética
Muy importante 64,4 63,2 65,6 62,7 66,1 61,7 65,7 67,1 63,3
Bastante importante 26,0 25,7 26,3 31,2 24,8 29,9 25,6 23,1 24,5
Poco importante 4,2 5,6 2,8 3,8 5,9 4,3 4,7 5,2 2,2
Nada importante 2,3 3,2 1,5 1,2 2,0 2,9 3,0 2,4 1,7
N.S. 1,5 1,2 1,8 0,5 0,8 0,2 0,4 0,5 4,6
N.C. 1,6 1,1 2,0 0,6 0,4 0,9 0,5 1,7 3,6
(N) (2.357) (1.139) (1.218) (191) (291) (418) (459) (397) (602)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

El precio de la energía
Muy importante 74,8 72,6 76,8 73,4 74,0 77,2 73,3 77,6 73,2
Bastante importante 19,4 20,9 18,0 23,0 21,6 17,0 21,1 16,5 19,5
Poco importante 2,3 3,2 1,5 2,5 1,7 2,9 2,5 3,0 1,5
Nada importante 1,4 2,2 0,6 - 2,3 2,0 2,3 1,0 0,5
N.S. 0,6 0,2 0,9 - 0,3 - 0,2 0,3 1,7
N.C. 1,6 0,9 2,2 1,1 - 0,9 0,6 1,6 3,6
(N) (2.357) (1.139) (1.218) (191) (291) (418) (459) (397) (602)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

La gestión de los fondos europeos
Muy importante 62,1 59,9 64,2 49,1 54,1 63,4 64,0 67,8 64,1
Bastante importante 28,1 30,5 25,8 43,5 37,9 28,7 27,4 24,2 21,0
Poco importante 3,7 5,1 2,4 5,2 4,7 4,0 4,5 3,7 2,0
Nada importante 1,9 2,4 1,5 1,4 1,5 2,1 2,8 1,1 2,1
N.S. 2,3 1,2 3,4 0,8 1,3 0,2 1,1 1,4 6,4
N.C. 1,8 0,8 2,7 - 0,5 1,5 0,3 1,9 4,3
(N) (2.357) (1.139) (1.218) (191) (291) (418) (459) (397) (602)

Pregunta 7
Como Ud. sabe, en varias ocasiones en España se ha propuesto que una vez celebradas las elecciones habrá que
acordar que gobierne el partido que obtuviera más votos y escaños. ¿Está Ud. de acuerdo o en desacuerdo con esta
propuesta?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Está de acuerdo 70,1 63,7 76,2 71,0 62,0 67,9 70,6 69,1 75,7
Está en desacuerdo 24,3 31,6 17,4 24,7 32,3 29,4 24,5 26,4 15,1
(NO LEER) Depende 1,7 1,3 2,1 2,6 1,1 0,2 1,8 0,7 3,2
N.S. 2,9 2,5 3,4 1,6 3,6 1,7 2,6 3,0 4,1
N.C. 1,0 1,0 1,0 - 1,0 0,7 0,5 0,8 2,0
(N) (2.357) (1.139) (1.218) (191) (291) (418) (459) (397) (602)

Pregunta 7a
Y, para facilitar la gobernabilidad, ¿Ud. estaría de acuerdo en que al partido o candidatura que ha tenido más votos y
escaños se le adjudicara automáticamente una prima determinada de diputados/as o escaños como consecuencia de
haber sido la primera fuerza electoral, al igual que se hace en Grecia, Italia u otros países?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Muy de acuerdo 22,1 22,7 21,6 17,2 14,7 24,1 22,7 25,3 23,4
Bastante de acuerdo 30,3 26,3 34,1 40,9 32,5 27,4 28,3 29,6 29,9
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1,6 1,2 2,1 1,4 1,2 2,1 0,7 2,0 2,2
Bastante en desacuerdo 20,3 21,2 19,5 24,0 28,8 24,3 21,0 16,5 14,3
Totalmente en desacuerdo 17,4 23,8 11,3 12,3 18,0 16,7 20,4 18,3 16,2
N.S. 6,1 3,1 9,0 4,2 4,0 4,0 5,1 6,1 10,1
N.C. 2,1 1,8 2,4 - 0,8 1,3 1,9 2,2 4,0
(N) (2.357) (1.139) (1.218) (191) (291) (418) (459) (397) (602)
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Pregunta 8
¿Cree Ud. que en este momento estamos asistiendo a un cambio climático?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Sí 89,1 86,5 91,5 88,3 91,9 89,4 89,3 88,9 87,7
No 8,2 10,6 6,0 10,7 7,3 9,0 8,6 8,3 6,8
N.S. 2,4 2,7 2,1 0,5 0,7 1,4 2,1 2,3 4,8
N.C. 0,3 0,1 0,5 0,5 - 0,2 - 0,4 0,6
(N) (2.357) (1.139) (1.218) (191) (291) (418) (459) (397) (602)

 SÓLO A QUIENES CREEN QUE EN ESTE MOMENTO ESTAMOS ASISTIENDO A UN CAMBIO CLIMÁTICO
(1 en P8)
(N=2.100)

Pregunta 9
¿Diría Ud., que en estos momentos el cambio climático le preocupa mucho, bastante, poco o nada?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Le preocupa mucho 50,1 46,0 53,7 47,4 45,6 43,6 49,4 51,1 57,7
Le preocupa bastante 41,0 42,5 39,7 40,3 43,6 47,4 41,6 40,7 35,1
(NO LEER) Regular 0,4 0,5 0,3 - - 0,5 0,1 1,2 0,4
Le preocupa poco 7,0 9,1 5,0 11,7 10,5 7,8 7,0 5,0 4,3
No le preocupa nada 1,1 1,4 0,8 0,6 0,3 0,7 1,8 1,6 1,0
N.S. 0,1 - 0,1 - - - - - 0,2
N.C. 0,4 0,5 0,4 - - - - 0,4 1,3
(N) (2.100) (986) (1.114) (169) (268) (374) (409) (353) (528)

Pregunta 9MT
¿Diría Ud., que en estos momentos el cambio climático le preocupa mucho, bastante, poco o nada? (SOBRE TOTAL DE
PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Le preocupa mucho 44,6 39,8 49,2 41,8 41,9 39,0 44,1 45,5 50,6
Le preocupa bastante 36,5 36,8 36,3 35,6 40,0 42,4 37,2 36,2 30,8
(NO LEER) Regular 0,4 0,5 0,3 - - 0,4 0,1 1,0 0,3
Le preocupa poco 6,2 7,9 4,6 10,3 9,7 7,0 6,3 4,4 3,7
No le preocupa nada 1,0 1,2 0,7 0,5 0,3 0,6 1,6 1,4 0,9
N.S. 0,1 - 0,1 - - - - - 0,2
N.C. 0,4 0,4 0,3 - - - - 0,4 1,2
No creen en que se esté asistiendo a un cambio
climático, N.S. o N.C. (P8)

10,9 13,5 8,5 11,7 8,1 10,6 10,7 11,1 12,3

(N) (2.357) (1.139) (1.218) (191) (291) (418) (459) (397) (602)
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Pregunta 10
A continuación le voy a leer algunas frases que reflejan opiniones que la gente suele tener sobre la invasión de Ucrania
por Rusia y me gustaría saber, para cada una de esas frases, si está Ud. muy de acuerdo, bastante de acuerdo, bastante
en desacuerdo o muy en desacuerdo.

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Todos los países europeos, incluida España, deben acoger y ayudar a los/as refugiados/as de Ucrania
Muy de acuerdo 58,1 58,3 57,9 50,1 53,3 63,9 58,0 61,4 56,9
Bastante de acuerdo 36,2 36,9 35,6 45,1 39,7 30,2 36,6 33,1 37,6
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 0,7 0,2 1,2 1,4 0,3 0,9 0,3 0,2 1,2
Bastante en desacuerdo 2,1 2,2 1,9 2,8 2,3 3,5 1,4 2,6 0,7
Muy en desacuerdo 1,6 1,8 1,3 - 4,3 0,9 2,9 0,7 0,8
N.S. 0,2 0,1 0,4 - - - 0,1 0,5 0,5
N.C. 1,1 0,5 1,7 0,6 - 0,6 0,6 1,6 2,3
(N) (2.357) (1.139) (1.218) (191) (291) (418) (459) (397) (602)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Hay que imponer a Rusia y a Putin todo tipo de sanciones económicas para que se retiren de Ucrania
Muy de acuerdo 59,9 57,4 62,3 41,5 47,6 60,5 63,1 66,8 64,3
Bastante de acuerdo 27,2 27,9 26,5 38,5 34,4 24,6 25,9 24,3 24,8
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 0,9 0,8 0,9 1,3 0,9 0,6 1,4 0,7 0,5
Bastante en desacuerdo 5,5 6,7 4,4 12,8 9,6 7,5 4,2 2,4 2,9
Muy en desacuerdo 3,5 4,8 2,4 4,6 5,3 5,0 3,9 2,5 1,8
N.S. 1,5 1,4 1,5 0,7 1,2 1,3 0,7 1,9 2,2
N.C. 1,5 1,0 2,0 0,6 1,1 0,5 0,7 1,3 3,5
(N) (2.357) (1.139) (1.218) (191) (291) (418) (459) (397) (602)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

La OTAN tiene que proporcionar a Ucrania material militar, armas o munición, para que pueda defenderse
Muy de acuerdo 34,8 36,8 33,0 22,5 23,5 33,2 33,8 41,6 41,7
Bastante de acuerdo 35,6 34,2 37,0 49,7 38,8 36,0 35,4 34,7 30,1
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1,8 1,3 2,2 2,0 2,4 1,5 1,9 1,1 2,0
Bastante en desacuerdo 13,4 14,4 12,5 16,9 19,5 14,6 14,0 10,5 10,1
Muy en desacuerdo 8,7 10,0 7,5 7,5 13,8 11,9 9,7 6,2 5,4
N.S. 3,5 2,2 4,7 0,9 1,7 1,4 3,6 3,0 7,0
N.C. 2,1 1,1 3,0 0,6 0,4 1,3 1,7 2,8 3,6
(N) (2.357) (1.139) (1.218) (191) (291) (418) (459) (397) (602)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Debería darse la posibilidad de que Ucrania entre en la UE si así lo solicita
Muy de acuerdo 38,7 38,9 38,6 34,1 30,7 38,7 40,0 44,4 39,5
Bastante de acuerdo 38,8 38,4 39,1 46,2 45,4 35,9 37,8 37,5 36,8
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1,4 1,5 1,4 2,2 0,8 1,9 2,1 0,7 1,2
Bastante en desacuerdo 8,6 9,7 7,5 10,5 10,2 10,3 10,4 7,4 5,4
Muy en desacuerdo 5,1 6,9 3,5 4,7 9,9 7,6 3,7 4,4 2,8
N.S. 5,1 2,5 7,5 1,0 2,1 4,1 4,5 3,4 10,0
N.C. 2,3 2,1 2,4 1,2 0,9 1,5 1,6 2,3 4,3
(N) (2.357) (1.139) (1.218) (191) (291) (418) (459) (397) (602)

CIS
Estudio nº3362. ENCUESTA SOBRE CUESTIONES DE ACTUALIDAD. ABRIL 2022 (II) Abril 2022

Pág 8



Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Si Rusia no se retira de Ucrania, la OTAN debería intervenir militarmente en ayuda de Ucrania
Muy de acuerdo 20,1 19,2 20,9 15,2 17,4 25,7 18,7 21,4 19,2
Bastante de acuerdo 24,4 21,6 27,0 32,6 29,3 23,2 26,4 22,1 20,1
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1,9 1,5 2,3 2,7 1,8 2,8 1,7 0,9 1,9
Bastante en desacuerdo 23,6 25,9 21,4 29,0 25,2 21,9 22,8 25,9 21,3
Muy en desacuerdo 19,8 26,0 14,0 17,7 21,2 20,4 19,7 20,0 19,3
N.S. 7,3 3,4 10,9 1,9 3,8 5,5 8,2 5,8 12,3
N.C. 3,0 2,4 3,5 0,9 1,4 0,6 2,6 3,8 5,8
(N) (2.357) (1.139) (1.218) (191) (291) (418) (459) (397) (602)

Pregunta 11
¿Tiene Ud. conocimiento del viaje a Kiev que el presidente del Gobierno, Pedro Sánchez, realizó el jueves pasado para
reunirse con el presidente de Ucrania?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Sí 76,2 80,1 72,5 45,1 57,8 76,7 81,3 85,8 84,3
No 23,2 19,2 27,0 54,4 42,2 23,3 18,7 13,4 13,8
N.S. 0,5 0,4 0,5 0,5 - - - 0,3 1,4
N.C. 0,2 0,3 0,1 - - - - 0,5 0,5
(N) (2.357) (1.139) (1.218) (191) (291) (418) (459) (397) (602)

 SÓLO A QUIENES TIENEN CONOCIMIENTO DEL VIAJE A KIEV DEL PRESIDENTE DEL GOBIERNO, PEDRO SÁNCHEZ, PARA
REUNIRSE CON EL PRESIDENTE DE UCRANIA

(1 en P11)
(N=1.795)

Pregunta 11a
¿Y qué valoración le merece dicho viaje en una escala 1-10, en la que 1 significa que lo valora 'muy mal' y 10 que lo
valora 'muy bien'?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

1 Muy mal 13,7 16,3 11,1 10,6 12,1 17,0 14,7 11,4 13,6
2 3,6 4,1 3,2 2,9 4,6 4,7 4,3 3,1 2,7
3 4,6 5,1 4,0 7,6 6,9 3,5 4,3 3,3 4,9
4 5,1 5,5 4,7 2,7 10,6 5,4 3,4 5,3 4,5
5 17,5 16,5 18,5 25,5 16,5 16,9 17,1 17,5 17,2
6 9,5 9,3 9,6 7,9 12,9 11,5 7,1 11,1 7,9
7 11,6 11,5 11,7 17,5 15,7 11,6 13,9 9,0 9,4
8 14,3 13,5 15,1 17,1 11,8 15,2 16,4 16,8 10,7
9 5,3 5,2 5,4 1,5 3,0 2,6 5,4 6,2 7,6
10 Muy bien 10,8 10,1 11,4 1,1 4,2 9,0 10,5 14,9 13,1
N.S. 2,3 2,1 2,5 3,6 1,2 2,0 0,4 0,9 5,0
N.C. 1,8 0,8 2,8 1,9 0,5 0,5 2,4 0,4 3,4
(N) (1.795) (913) (882) (86) (168) (320) (373) (340) (507)
Media 5,73 5,52 5,96 5,39 5,27 5,42 5,77 6,14 5,85
Desviación típica 2,82 2,89 2,73 2,31 2,48 2,83 2,87 2,80 2,94
(N) (1.722) (886) (836) (81) (165) (312) (362) (336) (464)
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Pregunta 11aMT
¿Y qué valoración le merece dicho viaje en una escala 1-10, en la que 1 significa que lo valora 'muy mal' y 10 que lo
valora 'muy bien'?  (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

1 Muy mal 10,5 13,1 8,0 4,8 7,0 13,1 12,0 9,8 11,5
2 2,8 3,3 2,3 1,3 2,6 3,6 3,5 2,6 2,2
3 3,5 4,1 2,9 3,4 4,0 2,7 3,5 2,9 4,1
4 3,9 4,4 3,4 1,2 6,1 4,1 2,7 4,6 3,8
5 13,3 13,2 13,4 11,5 9,5 13,0 13,9 15,0 14,5
6 7,2 7,5 7,0 3,6 7,4 8,8 5,8 9,5 6,7
7 8,9 9,2 8,5 7,9 9,1 8,9 11,3 7,7 7,9
8 10,9 10,8 10,9 7,7 6,8 11,7 13,3 14,4 9,0
9 4,0 4,1 3,9 0,7 1,7 2,0 4,4 5,4 6,4
10 Muy bien 8,2 8,1 8,3 0,5 2,4 6,9 8,5 12,8 11,1
N.S. 1,8 1,7 1,8 1,6 0,7 1,5 0,4 0,8 4,2
N.C. 1,3 0,6 2,0 0,8 0,3 0,4 1,9 0,3 2,9
No tienen conocimiento del viaje del presidente del
Gobierno a Kiev, N.S. o N.C. (P11)

23,8 19,9 27,5 54,9 42,2 23,3 18,7 14,2 15,7

(N) (2.357) (1.139) (1.218) (191) (291) (418) (459) (397) (602)

 SÓLO A QUIENES TIENEN CONOCIMIENTO DEL VIAJE A KIEV DEL PRESIDENTE DEL GOBIERNO, PEDRO SÁNCHEZ, PARA
REUNIRSE CON EL PRESIDENTE DE UCRANIA

(1 en P11)
(N=1.795)

Pregunta 11b
¿Cree Ud. que en el momento de la visita diplomática del presidente del Gobierno Pedro Sánchez a Kiev se corrieron más
riesgos, iguales o menos riesgos que en otros momentos de la guerra?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Más riesgos que en otros momentos de la guerra 16,3 15,8 16,8 23,5 17,5 18,3 15,2 13,8 15,8
Los mismos riesgos 56,1 55,3 57,0 52,0 56,2 50,4 59,9 57,9 56,3
Menos riesgos que en otros momentos de la guerra 17,5 21,4 13,6 24,5 22,4 23,6 16,8 16,6 12,0
N.S. 7,5 5,7 9,4 - 3,9 6,1 5,0 8,2 12,3
N.C. 2,6 1,9 3,2 - - 1,4 3,1 3,5 3,5
(N) (1.795) (913) (882) (86) (168) (320) (373) (340) (507)
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Pregunta 11bMT
¿Cree Ud. que en el momento de la visita diplomática del presidente del Gobierno Pedro Sánchez a Kiev se corrieron más
riesgos,  iguales  o  menos  riesgos  que  en  otros  momentos  de  la  guerra?  (SOBRE  TOTAL  DE  PERSONAS
ENTREVISTADAS)

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Más riesgos que en otros momentos de la guerra 12,4 12,6 12,2 10,6 10,1 14,1 12,4 11,8 13,3
Los mismos riesgos 42,7 44,3 41,3 23,4 32,5 38,7 48,7 49,7 47,5
Menos riesgos que en otros momentos de la guerra 13,4 17,1 9,8 11,0 13,0 18,1 13,7 14,3 10,1
N.S. 5,7 4,6 6,8 - 2,3 4,7 4,0 7,1 10,4
N.C. 1,9 1,5 2,3 - - 1,1 2,5 3,0 3,0
No tienen conocimiento del viaje del presidente del
Gobierno a Kiev, N.S. o N.C. (P11)

23,8 19,9 27,5 54,9 42,2 23,3 18,7 14,2 15,7

(N) (2.357) (1.139) (1.218) (191) (291) (418) (459) (397) (602)

Pregunta 12
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Situándonos en una escala que
va del 1 al 10, en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la derecha', ¿en qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

1 Izquierda 7,8 6,0 9,4 3,6 6,3 6,1 8,3 9,0 9,8
2 5,1 5,6 4,7 4,9 8,9 6,0 4,1 5,1 3,4
3 13,1 13,5 12,7 19,9 13,6 13,1 13,1 16,1 8,8
4 9,7 10,9 8,6 12,8 13,8 10,1 9,5 10,6 6,1
5 25,5 25,2 25,7 24,2 23,6 29,5 28,7 21,8 23,8
6 8,4 9,9 7,0 6,0 7,6 8,4 7,6 10,8 8,6
7 8,4 9,6 7,2 10,2 9,2 9,1 7,2 6,3 9,2
8 7,0 6,4 7,4 7,0 8,3 6,7 6,5 5,9 7,5
9 1,8 1,4 2,2 1,8 1,0 1,7 1,0 2,3 2,6
10 Derecha 5,2 4,8 5,6 6,6 2,1 4,9 6,1 3,8 6,6
N.S. 2,2 1,8 2,6 1,5 2,2 0,4 2,3 2,0 3,7
N.C. 5,9 4,8 6,8 1,4 3,4 4,0 5,6 6,2 9,7
(N) (2.357) (1.139) (1.218) (191) (291) (418) (459) (397) (602)
Media 4,97 4,99 4,94 5,06 4,71 5,00 4,95 4,73 5,23
Desviación típica 2,32 2,22 2,42 2,27 2,13 2,22 2,32 2,29 2,51
(N) (2.167) (1.064) (1.103) (186) (275) (399) (422) (364) (521)

Pregunta 13
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 10 de noviembre de 2019...?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Fue a votar y votó 78,6 78,6 78,5 45,8 74,5 78,7 79,6 86,6 84,8
Votó por correo 4,4 4,4 4,5 3,2 6,4 5,7 4,2 2,7 4,3
No tenía edad para votar 2,9 3,4 2,5 36,1 - - - - -
Fue a votar pero no pudo hacerlo 0,4 0,5 0,4 1,7 0,8 0,4 0,3 0,2 0,2
No fue a votar porque no pudo 3,0 3,1 2,9 4,8 3,9 3,8 2,4 1,9 2,6
Prefirió no votar 8,6 8,8 8,5 8,5 11,8 8,7 10,9 6,5 6,7
No tenía derecho a voto 0,4 0,2 0,5 - 0,4 0,8 0,8 0,2 -
No recuerda 1,6 0,9 2,3 - 2,1 2,0 1,5 2,0 1,5
N.C. 0,0 0,1 - - - - 0,2 - -
(N) (2.357) (1.139) (1.218) (191) (291) (418) (459) (397) (602)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019
(1 o 7 en P13)

(N=1.956)

Pregunta 13aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PSOE 26,1 23,4 28,5 17,7 22,5 24,8 22,9 31,3 28,8
PP 16,3 17,1 15,5 8,4 8,0 16,2 14,8 18,2 21,1
VOX 7,3 9,2 5,5 18,7 9,4 7,7 9,2 6,0 3,5
Unidas Podemos 8,4 9,6 7,3 10,4 12,5 11,7 10,8 6,9 3,4
En Comú Podem 1,7 2,0 1,5 3,3 5,1 1,5 1,6 1,0 0,7
En Común-Unidas Podemos 0,7 0,6 0,9 1,5 - 0,8 0,4 0,7 1,2
ERC 2,8 2,4 3,1 4,4 4,4 2,8 2,6 2,1 2,3
Ciudadanos 6,6 7,8 5,5 5,8 9,5 8,5 6,2 5,6 5,1
JxCat 0,9 1,1 0,7 - 0,8 0,9 1,9 0,3 0,7
EAJ-PNV 0,7 0,8 0,6 - - 0,9 0,4 1,0 1,1
EH Bildu 1,0 1,1 0,8 - 1,6 0,9 1,3 0,9 0,7
Más País 0,8 1,0 0,6 2,7 0,8 0,6 1,1 0,5 0,3
CUP 0,4 0,6 0,3 - 1,4 0,6 0,2 0,3 0,3
CCa-NC 0,1 0,3 - - 0,4 - 0,2 0,3 -
Na+ 0,3 0,5 0,2 - - - 0,2 0,7 0,6
Més Compromís 0,6 1,0 0,3 - 0,5 - 0,7 1,3 0,6
BNG 0,7 0,7 0,7 1,3 0,9 0,5 1,5 0,4 0,2
PRC 0,0 0,1 - - - - - 0,3 -
Teruel Existe 0,1 0,3 - - - 0,5 - - 0,2
PACMA 0,5 0,6 0,4 - 1,8 1,1 0,2 0,2 -
Otros partidos 1,4 1,4 1,4 2,7 1,6 1,6 0,3 0,9 2,1
En blanco 1,4 1,5 1,3 2,9 2,1 0,3 2,0 1,8 0,9
Voto nulo 0,9 0,7 1,2 3,6 0,6 1,2 1,2 0,6 0,6
No recuerda 5,4 3,0 7,6 13,5 5,6 6,9 5,7 2,4 4,7
N.C. 14,7 13,2 16,1 3,1 10,6 9,9 14,5 16,4 20,9
(N) (1.956) (945) (1.011) (94) (235) (353) (385) (354) (536)

CIS
Estudio nº3362. ENCUESTA SOBRE CUESTIONES DE ACTUALIDAD. ABRIL 2022 (II) Abril 2022

Pág 12



Pregunta 13aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PSOE 21,6 19,4 23,7 8,6 18,2 20,9 19,2 27,9 25,7
PP 13,5 14,2 12,9 4,1 6,5 13,7 12,4 16,3 18,8
VOX 6,0 7,6 4,6 9,1 7,6 6,5 7,7 5,4 3,1
Unidas Podemos 7,0 7,9 6,1 5,1 10,1 9,8 9,0 6,2 3,0
En Comú Podem 1,4 1,7 1,2 1,6 4,1 1,3 1,3 0,9 0,7
En Común-Unidas Podemos 0,6 0,5 0,7 0,7 - 0,7 0,4 0,6 1,0
ERC 2,3 2,0 2,6 2,2 3,6 2,4 2,2 1,9 2,0
C's 5,5 6,5 4,5 2,9 7,7 7,2 5,2 5,0 4,6
JxCat 0,7 0,9 0,6 - 0,6 0,7 1,6 0,3 0,6
EAJ-PNV 0,6 0,7 0,5 - - 0,8 0,4 0,9 0,9
EH Bildu 0,8 1,0 0,7 - 1,3 0,8 1,1 0,8 0,6
Más País 0,6 0,8 0,5 1,3 0,7 0,5 1,0 0,5 0,3
CUP 0,4 0,5 0,2 - 1,1 0,5 0,2 0,3 0,2
CCa-NC 0,1 0,2 - - 0,4 - 0,2 0,2 -
Na+ 0,3 0,4 0,2 - - - 0,2 0,6 0,6
Més Compromís 0,5 0,8 0,2 - 0,4 - 0,6 1,2 0,5
BNG 0,6 0,5 0,6 0,6 0,7 0,4 1,3 0,3 0,2
PRC 0,0 0,1 - - - - - 0,2 -
Teruel Existe 0,1 0,2 - - - 0,4 - - 0,2
PACMA 0,4 0,5 0,4 - 1,4 0,9 0,2 0,2 -
Otros partidos 1,2 1,1 1,2 1,3 1,3 1,3 0,3 0,8 1,8
En blanco 1,2 1,3 1,1 1,4 1,7 0,3 1,6 1,6 0,8
Nulo 0,8 0,6 1,0 1,7 0,5 1,0 1,0 0,5 0,5
No tenía edad 2,9 3,4 2,5 36,1 - - - - -
No votó 12,1 12,4 11,7 15,0 16,6 12,9 13,7 8,5 9,5
No tenía derecho a voto 0,4 0,2 0,5 - 0,4 0,8 0,8 0,2 -
No recuerda 6,1 3,4 8,6 6,6 6,7 7,8 6,2 4,1 5,7
N.C. 12,3 11,1 13,4 1,5 8,5 8,4 12,4 14,7 18,6
(N) (2.357) (1.139) (1.218) (191) (291) (418) (459) (397) (602)

Pregunta 14aa
ESTUDIOS.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Sin estudios 3,0 2,0 4,0 - - 0,3 0,3 1,5 10,3
Primaria 4,8 4,6 5,1 4,6 1,1 0,8 2,2 3,3 12,6
Secundaria 1ª etapa 16,2 16,4 15,9 11,5 8,4 14,2 13,8 20,5 21,7
Secundaria 2ª etapa 14,9 16,3 13,7 44,6 6,3 9,5 13,5 18,2 12,4
F.P. 18,8 20,6 17,1 21,6 24,1 21,6 22,7 18,6 10,5
Superiores 42,0 40,1 43,8 17,7 60,1 53,2 47,4 37,7 31,8
Otros 0,0 - 0,1 - - - - 0,2 -
N.C. 0,2 0,1 0,4 - - 0,3 - - 0,7
(N) (2.357) (1.139) (1.218) (191) (291) (418) (459) (397) (602)
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Pregunta 15
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Católico/a practicante 18,7 14,1 22,9 11,6 10,2 13,5 14,1 16,3 33,7
Católico/a no practicante 38,0 36,2 39,7 27,3 27,0 34,7 44,7 47,5 37,6
Creyente de otra religión 2,4 2,4 2,4 1,4 3,6 3,9 4,1 1,7 0,5
Agnóstico/a (no niegan la existencia de Dios pero
tampoco la descartan)

11,2 14,3 8,2 16,3 11,5 11,3 10,9 10,5 9,9

Indiferente, no creyente 10,9 12,3 9,6 13,9 16,5 14,7 11,5 9,5 4,9
Ateo/a (niegan la existencia de Dios) 16,4 18,0 14,8 28,1 29,9 20,3 13,0 12,2 8,7
N.C. 2,5 2,7 2,4 1,3 1,3 1,7 1,8 2,4 4,7
(N) (2.357) (1.139) (1.218) (191) (291) (418) (459) (397) (602)

 SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1, 2 o 3 en P15)

(N=1.393)

Pregunta 15a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Nunca 27,8 28,7 27,0 25,8 31,8 32,0 31,8 29,2 21,3
Casi nunca 26,2 30,5 22,9 31,2 26,3 30,1 28,2 26,9 21,6
Varias veces al año 19,4 19,8 19,1 18,2 21,5 18,9 19,6 22,8 17,2
Dos o tres veces al mes 7,5 7,2 7,7 8,4 9,2 10,6 7,3 7,2 5,6
Todos los domingos o festivos 13,3 9,0 16,5 13,1 7,1 6,4 9,6 10,1 22,8
Varias veces a la semana 4,5 3,7 5,1 3,4 3,1 1,9 2,7 3,1 8,3
N.C. 1,3 1,0 1,6 - 1,0 - 0,8 0,7 3,1
(N) (1.393) (601) (792) (77) (119) (217) (288) (260) (432)

Pregunta 16
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Casado/a 52,9 53,9 52,0 1,0 14,9 52,9 65,5 68,7 67,7
Soltero/a 32,0 35,1 29,1 98,5 83,1 37,0 21,6 10,4 4,9
Viudo/a 6,1 2,3 9,6 - - 0,2 0,8 5,6 19,4
Separado/a 1,8 2,1 1,5 - 1,0 2,6 1,8 1,6 2,4
Divorciado/a 6,7 6,1 7,2 0,5 0,4 6,6 10,1 12,8 5,2
N.C. 0,5 0,5 0,5 - 0,7 0,8 0,2 0,9 0,3
(N) (2.357) (1.139) (1.218) (191) (291) (418) (459) (397) (602)
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Pregunta 17
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Trabaja 55,6 61,6 49,9 34,0 85,7 86,6 80,7 60,1 4,0
Jubilado/a o pensionista (anteriormente ha trabajado) 22,7 25,8 19,8 - - 1,4 2,5 18,1 74,2
Pensionista (anteriormente no ha trabajado) 2,5 0,1 4,7 - - - 0,2 1,8 8,5
Parado/a y ha trabajado antes 7,5 5,0 9,9 7,6 7,6 8,8 11,9 11,2 0,7
Parado/a y busca su primer empleo 0,8 1,0 0,5 4,9 2,5 0,3 - - -
Estudiante 4,8 5,2 4,4 52,2 3,5 0,8 0,2 - -
Trabajo doméstico no remunerado 5,0 0,4 9,3 0,5 0,7 1,5 3,6 7,2 10,7
Otra situación 0,7 0,4 1,0 0,9 - - 0,5 1,0 1,5
N.C. 0,4 0,3 0,4 - - 0,6 0,4 0,5 0,4
(N) (2.357) (1.139) (1.218) (191) (291) (418) (459) (397) (602)

Pregunta 17aa
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Directores/as y gerentes 4,5 6,2 2,9 - 3,6 9,3 7,6 4,3 0,8
Profesionales, científicos/as e intelectuales 15,2 15,9 14,5 5,0 29,6 23,3 19,1 17,8 1,1
Técnicos/as y profesionales de nivel medio 9,9 10,9 8,9 3,3 17,0 16,9 16,4 7,6 0,1
Personal de apoyo administrativo 5,2 2,9 7,3 2,2 5,6 5,4 10,8 7,0 0,4
Trabajadores/as de los servicios y vendedores/as de
comercios y mercados

7,6 7,5 7,7 8,2 10,9 11,6 10,1 9,0 -

Agricultores/as y trabajadores/as agropecuarios/as,
forestales y pesqueros/as

1,5 2,1 1,0 1,5 1,6 1,1 1,8 2,6 0,7

Oficiales/as, operarios/as y artesanos/as 3,9 6,3 1,6 2,7 4,6 7,3 5,5 4,2 0,1
Operadores/as de instalaciones y máquinas y
ensambladores/as

1,7 3,0 0,4 1,7 2,4 3,7 2,0 1,0 -

Ocupaciones elementales 2,6 2,1 3,1 3,9 4,9 1,8 2,7 4,5 0,3
Ocupaciones militares y cuerpos policiales 0,9 1,5 0,3 1,4 1,4 1,6 1,4 0,2 -
Otra/o ocupación 1,7 2,1 1,4 2,2 2,8 3,0 2,3 1,3 -
Jubilado o pensionista (anteriormente ha trabajado) 22,7 25,8 19,8 - - 1,4 2,5 18,1 74,2
Estudiante 4,8 5,2 4,4 52,2 3,5 0,8 0,2 - -
Trabajo doméstico no remunerado 5,0 0,4 9,3 0,5 0,7 1,5 3,6 7,2 10,7
Otra situación inactiva 3,2 0,6 5,7 0,9 - - 0,7 2,8 10,0
Parados/as 8,3 6,0 10,4 12,5 10,1 9,1 11,9 11,2 0,7
N.C. 1,3 1,5 1,2 1,8 1,4 2,2 1,3 1,1 0,8
(N) (2.357) (1.139) (1.218) (191) (291) (418) (459) (397) (602)
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Pregunta 18a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Clase alta y media alta 7,3 7,4 7,1 11,3 7,7 8,8 6,9 6,0 5,8
Clase media-media 53,9 52,0 55,6 56,5 56,6 50,1 55,0 57,7 50,9
Clase media-baja 13,4 16,4 10,7 12,3 11,6 13,9 13,6 13,4 14,3
Clase trabajadora/obrera/proletariado 7,8 7,8 7,8 6,9 8,4 10,1 8,6 5,9 6,9
Clase baja/pobre 7,9 7,1 8,7 5,7 7,7 8,9 8,2 8,6 7,5
Otras 6,4 6,2 6,5 5,0 5,0 5,5 5,6 6,5 8,6
N.S. 2,3 2,1 2,5 2,3 2,3 1,7 1,3 1,3 4,2
N.C. 1,1 0,9 1,2 - 0,8 1,1 0,9 0,7 1,9
(N) (2.357) (1.139) (1.218) (191) (291) (418) (459) (397) (602)
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Pregunta 0a
Sexo:

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Hombre 48,3 49,7 48,5 48,9 46,3 46,1 49,9 52,2
Mujer 51,7 50,3 51,5 51,1 53,7 53,9 50,1 47,8
(N) (2.357) (150) (352) (617) (291) (523) (187) (237)

Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

De 18 a 24 años 8,1 4,9 9,9 9,0 4,7 6,6 11,0 10,4
De 25 a 34 años 12,3 10,1 8,9 12,9 10,2 13,0 15,1 16,6
De 35 a 44 años 17,7 11,3 18,4 19,2 18,0 17,8 12,1 20,8
De 45 a 54 años 19,5 13,9 20,3 19,1 20,5 21,5 18,7 17,6
De 55 a 64 años 16,8 21,3 15,2 17,2 18,7 16,8 13,1 16,1
65 y más años 25,5 38,5 27,4 22,5 28,0 24,3 30,0 18,5
(N) (2.357) (150) (352) (617) (291) (523) (187) (237)

Pregunta 1
Y en su opinión o por lo que Ud. sabe, ¿cree que en estos momentos en España hay mucha, bastante, poca o ninguna
crispación y tensión política?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Hay mucha crispación 44,6 45,9 46,0 45,1 41,3 46,9 42,8 41,3
Hay bastante crispación 41,4 37,7 38,6 39,3 43,6 41,9 43,9 47,5
(NO LEER) Regular 2,1 2,2 3,4 2,0 2,3 1,9 0,8 1,9
Hay poca crispación 6,9 6,4 6,1 7,3 7,3 5,8 8,7 7,4
No hay ninguna crispación 1,2 1,0 1,5 1,9 1,6 0,6 1,0 -
(NO LEER) No tiene suficiente información 0,4 - 0,3 0,7 - 0,7 - 0,4
N.S. 2,6 5,3 3,8 3,0 2,7 1,9 1,0 0,3
N.C. 0,8 1,5 0,4 0,7 1,2 0,3 1,8 1,3
(N) (2.357) (150) (352) (617) (291) (523) (187) (237)
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 SÓLO A QUIENES CREEN QUE HAY MUCHA O BASTANTE CRISPACIÓN POLÍTICA EN ESTOS MOMENTOS EN ESPAÑA
(1 o 2 en P1)

(N=2.028)

Pregunta 1a
¿Y quién le parece que está contribuyendo en mayor grado a que haya crispación política?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Los medios de comunicación social, los/as
periodistas

13,7 15,6 14,2 11,0 14,5 15,1 11,5 15,7

Los/as políticos/as y los partidos políticos 62,5 54,0 62,6 63,4 63,6 64,3 66,8 56,3
Los/as empresarios/as y los poderes
económicos

3,4 0,8 3,6 5,0 2,8 2,9 2,8 2,8

Los medios de comunicación y los/as políticos/as 5,3 7,4 2,6 4,1 6,0 5,5 9,0 6,7
(NO LEER) Todos/as por igual 13,1 18,8 13,6 14,7 11,9 10,9 9,3 14,4
Otros 1,6 1,3 2,8 1,4 1,1 0,7 - 4,1
N.S. 0,4 2,1 0,5 0,2 - 0,4 0,6 -
N.C. 0,1 - - 0,2 - 0,3 - -
(N) (2.028) (126) (298) (520) (247) (464) (162) (210)

Pregunta 1aMT
¿Y quién le  parece que está  contribuyendo en mayor  grado a que haya crispación política? (SOBRE TOTAL DE
PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Los medios de comunicación social, los/as
periodistas

11,8 13,0 12,0 9,3 12,3 13,4 10,0 14,0

Los/as políticos/as y los partidos políticos 53,7 45,1 53,0 53,5 54,0 57,1 58,0 50,0
Los/as empresarios/as y los poderes
económicos

2,9 0,6 3,0 4,2 2,4 2,6 2,4 2,5

Los medios de comunicación y los/as políticos/as 4,6 6,2 2,2 3,4 5,1 4,9 7,8 5,9
(NO LEER) Todos/as por igual 11,3 15,7 11,5 12,4 10,1 9,7 8,0 12,7
Otros 1,4 1,1 2,4 1,2 0,9 0,6 - 3,7
N.S. 0,3 1,8 0,5 0,1 - 0,3 0,5 -
N.C. 0,1 - - 0,2 - 0,2 - -
Creen que hay poca o ninguna crispación
política en España, no tienen información, N.S. o
N.C. (P1)

14,0 16,4 15,4 15,7 15,1 11,2 13,3 11,2

(N) (2.357) (150) (352) (617) (291) (523) (187) (237)
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Pregunta 1bRMT
En concreto, ¿qué partido político le parece que hace más para que haya crispación en España en estos momentos?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PP 6,2 4,0 4,6 7,1 6,1 6,1 4,4 9,0
PSOE 10,8 4,4 13,2 10,6 8,6 10,9 13,7 11,5
Unidas Podemos 4,9 4,9 3,6 3,7 6,5 5,1 8,0 5,2
VOX 11,5 7,6 8,6 11,7 10,3 13,4 15,8 11,8
Otro partido 1,5 2,5 0,4 1,7 1,7 1,6 0,8 2,0
El gobierno/la coalición del gobierno 0,7 0,8 0,9 0,9 0,9 0,2 0,9 -
Los partidos independentistas/nacionalistas 1,9 2,7 0,6 2,1 3,3 1,7 1,5 1,6
Los partidos de derechas (PP/VOX) 0,7 0,8 0,9 0,5 0,9 0,8 - 0,8
Los partidos radicales/extremistas 1,0 - 2,4 0,5 0,5 0,9 1,8 1,0
Todos por igual 11,7 11,4 14,2 11,2 12,9 13,1 10,7 5,5
N.S. 1,5 4,4 1,7 2,3 1,2 1,0 - 0,3
N.C. 1,5 1,6 1,9 1,3 1,3 2,2 0,4 1,3
Creen que hay poca o ninguna crispación
política en España, no tienen información, N.S. o
N.C. (P1) o a la crispación no han contribuido
los/as político/as o los partidos políticos (P1a)

46,3 54,9 47,0 46,5 46,0 42,9 42,0 50,0

(N) (2.357) (150) (352) (617) (291) (523) (187) (237)

Pregunta 2
En general, ¿le preocupa a Ud. mucho, bastante, poco o nada que en España exista crispación política?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Le preocupa mucho 40,1 42,1 40,1 39,0 42,9 38,0 43,8 39,6
Le preocupa bastante 39,1 37,1 37,9 39,0 36,5 41,3 36,4 42,5
(NO LEER) Regular 2,2 4,8 2,1 1,5 1,8 2,6 0,8 2,7
Le preocupa poco 12,0 8,9 12,4 12,4 9,8 13,2 13,4 10,9
No le preocupa nada 4,9 3,8 4,8 6,5 6,8 3,2 4,0 4,0
N.S. 0,9 2,7 0,9 0,8 1,3 0,7 0,6 -
N.C. 0,9 0,8 1,8 0,7 1,0 0,9 1,0 0,3
(N) (2.357) (150) (352) (617) (291) (523) (187) (237)

Pregunta 3
¿Y cree que en estos momentos es muy importante, bastante importante, poco o nada importante intentar reducir la
crispación política que existe en España?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Muy importante 51,6 52,1 54,7 49,3 52,7 51,2 54,5 49,5
Bastante importante 38,8 40,5 33,6 39,7 38,4 39,3 37,8 43,2
Poco importante 4,9 1,7 6,0 5,2 3,3 6,0 2,4 5,6
Nada importante 1,9 2,2 1,2 3,3 2,7 1,1 1,0 1,0
N.S. 1,2 1,0 2,3 1,6 0,6 1,1 - 0,4
N.C. 1,7 2,5 2,2 1,0 2,3 1,3 4,4 0,3
(N) (2.357) (150) (352) (617) (291) (523) (187) (237)
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Pregunta 4
¿Qué grado de importancia tiene para Ud. que los partidos políticos lleguen a pactos de Estado sobre materias clave de la
política nacional?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Muy importante 63,6 56,7 65,0 59,4 67,7 63,7 67,4 68,6
Bastante importante 26,1 34,5 21,2 28,6 23,0 27,8 22,6 24,1
Poco importante 3,7 2,3 4,9 4,1 1,6 4,0 2,9 4,0
Nada importante 3,0 3,4 2,9 3,5 3,6 2,6 4,8 0,9
N.S. 1,9 2,3 3,7 2,1 2,5 1,0 1,0 -
N.C. 1,8 0,8 2,2 2,3 1,6 1,0 1,3 2,4
(N) (2.357) (150) (352) (617) (291) (523) (187) (237)

Pregunta 5
Personalmente, ¿está Ud. más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con que los partidos políticos tienen la
obligación de alcanzar consensos sobre temas importantes que afecten a los/as españoles/as?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Más bien de acuerdo 92,2 90,8 92,7 90,7 92,4 93,5 91,1 94,0
Más bien en desacuerdo 5,3 3,8 5,2 7,1 5,0 4,1 5,7 4,1
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 0,7 1,7 0,3 0,4 0,7 0,9 1,3 0,9
N.S. 1,0 3,7 1,3 0,9 0,7 0,8 0,6 0,3
N.C. 0,8 - 0,5 0,9 1,2 0,8 1,3 0,8
(N) (2.357) (150) (352) (617) (291) (523) (187) (237)

Pregunta 6
Ahora le voy a leer distintas cuestiones sobre las que los principales partidos se pueden poner de acuerdo. Dígame si
considera que es muy importante, bastante importante, poco o nada importante que el PSOE y el PP alcancen un acuerdo
en relación con:

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

La renovación del Consejo General del Poder Judicial y el Tribunal Constitucional
Muy importante 56,8 56,5 59,3 57,0 58,4 56,7 53,7 53,7
Bastante importante 28,8 31,9 24,7 28,0 25,8 29,9 32,6 33,2
Poco importante 4,9 3,5 5,8 5,3 5,4 4,0 4,9 4,8
Nada importante 4,9 4,5 3,6 5,6 5,3 5,2 4,9 4,3
N.S. 2,8 2,2 4,2 2,3 3,4 2,3 2,1 3,2
N.C. 1,8 1,4 2,3 1,8 1,8 1,8 1,7 1,0
(N) (2.357) (150) (352) (617) (291) (523) (187) (237)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

La lucha contra la violencia de género
Muy importante 67,3 66,1 70,1 68,3 67,5 67,5 64,8 63,0
Bastante importante 22,0 20,6 19,4 21,7 21,5 22,5 24,1 25,6
Poco importante 4,9 5,4 5,6 3,4 4,6 5,3 4,7 7,3
Nada importante 3,4 6,1 2,2 4,0 3,6 2,7 3,2 3,5
N.S. 0,9 1,8 0,9 0,7 1,6 1,0 0,8 -
N.C. 1,4 - 1,8 1,9 1,2 0,9 2,3 0,7
(N) (2.357) (150) (352) (617) (291) (523) (187) (237)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

La política exterior en relación a Marruecos y el Sahara
Muy importante 53,1 48,7 54,7 52,6 51,3 53,1 60,2 51,6
Bastante importante 29,1 27,9 24,8 29,4 28,0 29,4 28,7 36,3
Poco importante 7,7 3,8 7,2 7,2 9,7 9,1 4,5 9,0
Nada importante 3,7 4,3 4,2 4,5 3,2 3,6 3,1 1,6
N.S. 4,2 13,6 6,1 3,3 4,7 4,0 1,3 0,4
N.C. 2,2 1,8 3,1 3,0 3,3 0,9 2,2 1,0
(N) (2.357) (150) (352) (617) (291) (523) (187) (237)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

La política exterior en relación a la guerra de Ucrania
Muy importante 63,8 59,0 65,4 65,1 63,2 62,4 66,7 63,1
Bastante importante 25,0 27,9 22,0 23,8 23,8 26,9 26,5 27,2
Poco importante 5,0 4,2 5,8 4,9 5,4 4,7 1,7 7,3
Nada importante 2,9 3,0 2,6 3,2 3,8 3,0 3,3 1,0
N.S. 1,3 3,5 2,4 0,5 1,9 1,2 - 0,4
N.C. 2,0 2,4 1,8 2,4 2,0 1,9 1,8 1,1
(N) (2.357) (150) (352) (617) (291) (523) (187) (237)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

El Plan Nacional de Respuesta a las Consecuencias Económicas de la Guerra de Ucrania
Muy importante 61,2 68,1 63,8 60,7 59,9 58,7 66,5 57,3
Bastante importante 28,0 19,6 22,3 29,4 29,3 29,8 27,3 32,9
Poco importante 4,7 2,1 5,5 4,0 4,8 5,5 3,7 6,4
Nada importante 2,2 2,8 1,7 2,7 2,7 2,5 0,8 0,7
N.S. 1,9 4,9 3,6 0,6 1,8 2,5 0,6 1,2
N.C. 1,9 2,5 3,1 2,5 1,6 0,9 1,2 1,4
(N) (2.357) (150) (352) (617) (291) (523) (187) (237)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

La transición energética
Muy importante 64,4 62,9 67,5 64,1 67,9 63,9 61,1 61,3
Bastante importante 26,0 28,8 23,2 26,7 24,2 26,3 28,3 26,7
Poco importante 4,2 - 2,4 4,5 3,1 4,1 4,3 9,8
Nada importante 2,3 3,7 1,4 2,3 1,9 3,1 3,0 1,0
N.S. 1,5 2,9 1,8 0,9 2,0 1,6 2,4 0,5
N.C. 1,6 1,7 3,8 1,5 1,0 1,1 0,9 0,7
(N) (2.357) (150) (352) (617) (291) (523) (187) (237)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

El precio de la energía
Muy importante 74,8 70,9 80,0 75,4 73,7 73,7 76,6 69,8
Bastante importante 19,4 22,6 14,8 18,4 20,4 19,6 19,7 25,0
Poco importante 2,3 2,1 1,6 1,8 3,0 3,3 0,8 3,0
Nada importante 1,4 1,9 0,8 1,6 2,1 1,5 0,4 1,0
N.S. 0,6 1,0 1,1 0,4 - 0,8 0,7 -
N.C. 1,6 1,5 1,8 2,2 0,9 1,1 1,7 1,2
(N) (2.357) (150) (352) (617) (291) (523) (187) (237)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

La gestión de los fondos europeos
Muy importante 62,1 62,7 61,5 60,1 60,5 63,0 69,1 62,8
Bastante importante 28,1 28,6 27,6 28,1 28,8 29,1 22,9 29,0
Poco importante 3,7 1,3 2,7 4,5 3,2 3,2 4,0 6,1
Nada importante 1,9 1,9 2,0 2,3 2,2 2,2 1,6 0,3
N.S. 2,3 4,8 4,2 2,4 2,4 1,5 1,0 1,0
N.C. 1,8 0,8 2,1 2,6 3,0 0,9 1,3 0,8
(N) (2.357) (150) (352) (617) (291) (523) (187) (237)

Pregunta 7
Como Ud. sabe, en varias ocasiones en España se ha propuesto que una vez celebradas las elecciones habrá que
acordar que gobierne el partido que obtuviera más votos y escaños. ¿Está Ud. de acuerdo o en desacuerdo con esta
propuesta?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Está de acuerdo 70,1 78,2 70,0 70,9 72,3 68,1 72,0 63,4
Está en desacuerdo 24,3 18,5 23,3 24,7 22,2 24,2 24,3 30,8
(NO LEER) Depende 1,7 1,9 0,9 1,3 1,5 2,6 1,3 1,8
N.S. 2,9 0,6 4,9 2,5 3,0 3,2 1,9 2,8
N.C. 1,0 0,8 0,8 0,5 1,1 1,9 0,6 1,1
(N) (2.357) (150) (352) (617) (291) (523) (187) (237)

Pregunta 7a
Y, para facilitar la gobernabilidad, ¿Ud. estaría de acuerdo en que al partido o candidatura que ha tenido más votos y
escaños se le adjudicara automáticamente una prima determinada de diputados/as o escaños como consecuencia de
haber sido la primera fuerza electoral, al igual que se hace en Grecia, Italia u otros países?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Muy de acuerdo 22,1 24,0 27,0 23,4 22,5 19,1 15,7 21,9
Bastante de acuerdo 30,3 39,1 25,5 32,0 29,2 31,4 33,0 24,2
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1,6 0,6 2,2 0,5 2,2 1,8 2,6 2,9
Bastante en desacuerdo 20,3 14,4 16,5 19,7 19,4 22,9 21,6 25,6
Totalmente en desacuerdo 17,4 15,6 16,0 19,2 18,0 15,9 17,1 18,5
N.S. 6,1 4,5 9,9 3,6 6,7 6,9 7,2 5,0
N.C. 2,1 1,7 2,8 1,6 1,9 2,1 2,9 2,0
(N) (2.357) (150) (352) (617) (291) (523) (187) (237)
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Pregunta 8
¿Cree Ud. que en este momento estamos asistiendo a un cambio climático?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Sí 89,1 87,4 88,5 88,8 86,1 91,5 89,3 90,1
No 8,2 6,2 8,1 8,9 11,7 6,1 8,2 8,2
N.S. 2,4 6,4 3,1 2,3 1,3 2,1 2,5 1,0
N.C. 0,3 - 0,3 - 1,0 0,3 - 0,7
(N) (2.357) (150) (352) (617) (291) (523) (187) (237)

 SÓLO A QUIENES CREEN QUE EN ESTE MOMENTO ESTAMOS ASISTIENDO A UN CAMBIO CLIMÁTICO
(1 en P8)
(N=2.100)

Pregunta 9
¿Diría Ud., que en estos momentos el cambio climático le preocupa mucho, bastante, poco o nada?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Le preocupa mucho 50,1 44,2 55,7 48,2 51,3 50,3 48,9 49,6
Le preocupa bastante 41,0 46,9 37,0 42,0 38,9 40,7 44,1 41,2
(NO LEER) Regular 0,4 1,1 0,4 0,4 0,2 0,3 1,0 -
Le preocupa poco 7,0 6,3 5,6 8,1 8,1 6,5 4,8 7,6
No le preocupa nada 1,1 0,7 0,9 0,9 1,2 1,4 0,4 1,6
N.S. 0,1 - - - - - 0,8 -
N.C. 0,4 0,9 0,5 0,4 0,3 0,7 - -
(N) (2.100) (132) (312) (548) (251) (478) (167) (214)

Pregunta 9MT
¿Diría Ud., que en estos momentos el cambio climático le preocupa mucho, bastante, poco o nada? (SOBRE TOTAL DE
PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Le preocupa mucho 44,6 38,7 49,3 42,8 44,1 46,0 43,6 44,7
Le preocupa bastante 36,5 41,0 32,8 37,3 33,5 37,2 39,4 37,1
(NO LEER) Regular 0,4 0,9 0,3 0,3 0,2 0,3 0,9 -
Le preocupa poco 6,2 5,5 4,9 7,2 7,0 6,0 4,3 6,9
No le preocupa nada 1,0 0,6 0,8 0,8 1,1 1,3 0,4 1,4
N.S. 0,1 - - - - - 0,7 -
N.C. 0,4 0,8 0,4 0,3 0,2 0,6 - -
No creen en que se esté asistiendo a un cambio
climático, N.S. o N.C. (P8)

10,9 12,6 11,5 11,2 13,9 8,5 10,7 9,9

(N) (2.357) (150) (352) (617) (291) (523) (187) (237)
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Pregunta 10
A continuación le voy a leer algunas frases que reflejan opiniones que la gente suele tener sobre la invasión de Ucrania
por Rusia y me gustaría saber, para cada una de esas frases, si está Ud. muy de acuerdo, bastante de acuerdo, bastante
en desacuerdo o muy en desacuerdo.

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Todos los países europeos, incluida España, deben acoger y ayudar a los/as refugiados/as de Ucrania
Muy de acuerdo 58,1 60,6 58,3 53,1 60,1 59,8 61,3 60,7
Bastante de acuerdo 36,2 32,7 35,1 40,4 33,6 34,7 33,8 37,5
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 0,7 2,1 0,4 0,9 0,5 0,6 0,9 -
Bastante en desacuerdo 2,1 0,6 2,6 2,5 2,9 1,7 2,2 0,6
Muy en desacuerdo 1,6 0,6 2,1 1,4 2,6 1,4 1,8 0,7
N.S. 0,2 1,0 - 0,4 0,2 0,1 - -
N.C. 1,1 2,3 1,5 1,4 - 1,6 - 0,4
(N) (2.357) (150) (352) (617) (291) (523) (187) (237)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Hay que imponer a Rusia y a Putin todo tipo de sanciones económicas para que se retiren de Ucrania
Muy de acuerdo 59,9 63,8 60,3 61,1 61,4 57,7 59,6 56,9
Bastante de acuerdo 27,2 24,2 29,1 25,7 25,7 27,2 28,6 30,7
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 0,9 - 0,4 1,0 1,2 1,1 0,8 1,0
Bastante en desacuerdo 5,5 5,5 5,2 5,0 4,0 6,8 4,2 7,3
Muy en desacuerdo 3,5 2,1 2,8 4,4 4,7 3,7 4,1 1,0
N.S. 1,5 1,7 1,3 1,3 1,7 1,3 1,6 1,9
N.C. 1,5 2,6 0,8 1,5 1,2 2,2 1,1 1,1
(N) (2.357) (150) (352) (617) (291) (523) (187) (237)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

La OTAN tiene que proporcionar a Ucrania material militar, armas o munición, para que pueda defenderse
Muy de acuerdo 34,8 31,4 35,0 35,1 37,1 33,7 34,4 36,2
Bastante de acuerdo 35,6 44,4 33,6 34,8 35,0 34,9 38,8 34,8
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1,8 0,6 2,8 0,3 2,2 2,9 2,9 1,2
Bastante en desacuerdo 13,4 5,7 14,2 15,1 11,4 13,4 10,7 17,5
Muy en desacuerdo 8,7 9,1 8,3 8,9 8,0 9,5 8,5 7,8
N.S. 3,5 4,0 5,4 3,1 3,9 3,5 2,5 1,8
N.C. 2,1 4,9 0,7 2,6 2,4 2,0 2,2 0,7
(N) (2.357) (150) (352) (617) (291) (523) (187) (237)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Debería darse la posibilidad de que Ucrania entre en la UE si así lo solicita
Muy de acuerdo 38,7 32,9 40,1 39,2 43,4 40,3 35,4 32,5
Bastante de acuerdo 38,8 41,0 36,8 39,2 35,2 36,6 42,9 44,9
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1,4 - 2,5 1,3 1,6 1,1 1,2 1,9
Bastante en desacuerdo 8,6 7,6 8,6 8,7 8,4 8,5 7,3 10,3
Muy en desacuerdo 5,1 8,6 4,7 4,4 4,6 5,4 6,1 5,0
N.S. 5,1 6,4 5,8 4,1 4,7 6,0 4,3 4,5
N.C. 2,3 3,5 1,6 3,1 2,1 2,0 2,8 0,8
(N) (2.357) (150) (352) (617) (291) (523) (187) (237)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Si Rusia no se retira de Ucrania, la OTAN debería intervenir militarmente en ayuda de Ucrania
Muy de acuerdo 20,1 19,3 24,0 21,4 20,0 18,0 17,7 18,0
Bastante de acuerdo 24,4 24,3 23,2 26,1 25,9 22,2 25,8 23,3
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1,9 1,9 2,4 1,6 1,8 1,7 2,0 2,1
Bastante en desacuerdo 23,6 20,9 20,6 23,9 24,1 24,2 24,2 26,3
Muy en desacuerdo 19,8 19,4 19,0 18,3 15,8 23,4 20,6 21,4
N.S. 7,3 10,2 8,0 6,0 8,2 7,6 5,8 7,3
N.C. 3,0 4,1 2,8 2,6 4,2 2,7 3,9 1,5
(N) (2.357) (150) (352) (617) (291) (523) (187) (237)

Pregunta 11
¿Tiene Ud. conocimiento del viaje a Kiev que el presidente del Gobierno, Pedro Sánchez, realizó el jueves pasado para
reunirse con el presidente de Ucrania?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Sí 76,2 77,6 76,0 73,2 78,4 76,6 80,0 76,5
No 23,2 19,4 23,7 26,0 21,0 23,2 19,4 23,1
N.S. 0,5 2,4 0,3 0,5 0,7 - 0,6 -
N.C. 0,2 0,6 - 0,3 - 0,2 - 0,3
(N) (2.357) (150) (352) (617) (291) (523) (187) (237)

 SÓLO A QUIENES TIENEN CONOCIMIENTO DEL VIAJE A KIEV DEL PRESIDENTE DEL GOBIERNO, PEDRO SÁNCHEZ, PARA
REUNIRSE CON EL PRESIDENTE DE UCRANIA

(1 en P11)
(N=1.795)

Pregunta 11a
¿Y qué valoración le merece dicho viaje en una escala 1-10, en la que 1 significa que lo valora 'muy mal' y 10 que lo
valora 'muy bien'?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

1 Muy mal 13,7 13,3 11,5 13,1 16,3 17,2 9,8 11,5
2 3,6 2,0 3,3 3,4 4,5 3,4 3,6 5,2
3 4,6 3,4 3,4 5,5 2,8 3,4 7,6 6,9
4 5,1 5,9 4,2 6,8 2,2 6,1 6,7 1,6
5 17,5 12,4 19,0 19,5 19,9 13,9 22,4 14,7
6 9,5 14,7 7,9 9,3 9,6 8,3 8,7 11,8
7 11,6 6,1 15,4 10,2 12,8 12,1 10,1 11,8
8 14,3 19,3 14,2 14,7 10,6 13,4 12,2 18,3
9 5,3 4,5 4,9 4,0 5,3 5,8 7,9 6,2
10 Muy bien 10,8 12,9 12,9 8,8 12,2 11,3 9,4 9,4
N.S. 2,3 4,3 3,0 1,7 1,8 2,9 0,9 2,2
N.C. 1,8 1,2 0,4 3,1 2,0 2,1 0,9 0,4
(N) (1.795) (117) (268) (452) (228) (400) (149) (181)
Media 5,73 6,01 6,02 5,56 5,65 5,64 5,73 5,87
Desviación típica 2,82 2,85 2,75 2,72 2,93 2,98 2,66 2,77
(N) (1.722) (110) (259) (430) (220) (380) (147) (177)
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Pregunta 11aMT
¿Y qué valoración le merece dicho viaje en una escala 1-10, en la que 1 significa que lo valora 'muy mal' y 10 que lo
valora 'muy bien'?  (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

1 Muy mal 10,5 10,3 8,7 9,6 12,8 13,1 7,8 8,8
2 2,8 1,5 2,5 2,5 3,6 2,6 2,9 4,0
3 3,5 2,6 2,5 4,0 2,2 2,6 6,1 5,3
4 3,9 4,6 3,2 5,0 1,7 4,6 5,4 1,2
5 13,3 9,6 14,4 14,3 15,6 10,6 17,9 11,2
6 7,2 11,4 6,0 6,8 7,5 6,4 7,0 9,0
7 8,9 4,8 11,7 7,5 10,1 9,3 8,1 9,0
8 10,9 15,0 10,8 10,7 8,3 10,3 9,7 14,0
9 4,0 3,5 3,7 3,0 4,1 4,4 6,3 4,7
10 Muy bien 8,2 10,0 9,8 6,4 9,6 8,7 7,5 7,2
N.S. 1,8 3,4 2,2 1,2 1,4 2,2 0,7 1,7
N.C. 1,3 0,9 0,3 2,3 1,5 1,6 0,7 0,3
No tienen conocimiento del viaje del presidente
del Gobierno a Kiev, N.S. o N.C. (P11)

23,8 22,4 24,0 26,8 21,6 23,4 20,0 23,5

(N) (2.357) (150) (352) (617) (291) (523) (187) (237)

 SÓLO A QUIENES TIENEN CONOCIMIENTO DEL VIAJE A KIEV DEL PRESIDENTE DEL GOBIERNO, PEDRO SÁNCHEZ, PARA
REUNIRSE CON EL PRESIDENTE DE UCRANIA

(1 en P11)
(N=1.795)

Pregunta 11b
¿Cree Ud. que en el momento de la visita diplomática del presidente del Gobierno Pedro Sánchez a Kiev se corrieron más
riesgos, iguales o menos riesgos que en otros momentos de la guerra?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Más riesgos que en otros momentos de la guerra 16,3 17,0 18,3 16,1 13,6 16,9 16,7 15,1
Los mismos riesgos 56,1 59,1 52,6 57,2 54,6 54,9 61,8 56,3
Menos riesgos que en otros momentos de la
guerra

17,5 12,6 18,2 17,9 19,1 18,7 12,9 18,2

N.S. 7,5 8,4 8,9 7,3 9,1 6,6 6,5 6,5
N.C. 2,6 2,9 2,0 1,5 3,7 3,0 2,1 3,8
(N) (1.795) (117) (268) (452) (228) (400) (149) (181)
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Pregunta 11bMT
¿Cree Ud. que en el momento de la visita diplomática del presidente del Gobierno Pedro Sánchez a Kiev se corrieron más
riesgos,  iguales  o  menos  riesgos  que  en  otros  momentos  de  la  guerra?  (SOBRE  TOTAL  DE  PERSONAS
ENTREVISTADAS)

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Más riesgos que en otros momentos de la guerra 12,4 13,2 13,9 11,8 10,6 12,9 13,4 11,6
Los mismos riesgos 42,7 45,9 40,0 41,9 42,8 42,0 49,4 43,1
Menos riesgos que en otros momentos de la
guerra

13,4 9,8 13,9 13,1 14,9 14,3 10,3 14,0

N.S. 5,7 6,5 6,7 5,3 7,1 5,1 5,2 5,0
N.C. 1,9 2,3 1,5 1,1 2,9 2,3 1,7 2,9
No tienen conocimiento del viaje del presidente
del Gobierno a Kiev, N.S. o N.C. (P11)

23,8 22,4 24,0 26,8 21,6 23,4 20,0 23,5

(N) (2.357) (150) (352) (617) (291) (523) (187) (237)

Pregunta 12
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Situándonos en una escala que
va del 1 al 10, en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la derecha', ¿en qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

1 Izquierda 7,8 10,0 7,3 7,5 8,7 9,5 4,5 5,3
2 5,1 7,2 5,1 4,7 3,8 4,8 3,4 8,6
3 13,1 9,2 11,7 15,3 11,7 12,4 13,8 14,5
4 9,7 6,5 9,8 8,7 9,0 10,9 8,4 13,8
5 25,5 23,1 24,3 28,1 27,1 25,2 25,2 20,6
6 8,4 9,5 9,3 6,7 10,0 7,3 9,7 10,2
7 8,4 10,6 8,5 8,0 6,5 7,4 9,3 11,4
8 7,0 4,7 7,1 5,8 5,6 8,1 8,9 8,8
9 1,8 1,7 1,5 1,3 2,2 2,4 2,7 1,3
10 Derecha 5,2 5,7 6,2 5,1 5,7 5,5 4,7 2,6
N.S. 2,2 5,5 1,7 2,1 4,1 1,2 3,7 -
N.C. 5,9 6,1 7,6 6,6 5,6 5,3 5,6 3,0
(N) (2.357) (150) (352) (617) (291) (523) (187) (237)
Media 4,97 4,93 5,08 4,86 4,99 4,95 5,28 4,87
Desviación típica 2,32 2,46 2,36 2,27 2,34 2,41 2,23 2,16
(N) (2.167) (133) (320) (563) (263) (489) (169) (230)
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Pregunta 13
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 10 de noviembre de 2019...?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Fue a votar y votó 78,6 84,0 76,4 77,6 80,1 81,5 77,7 73,2
Votó por correo 4,4 3,4 2,5 4,4 5,8 3,3 3,4 9,3
No tenía edad para votar 2,9 - 3,9 4,2 1,2 1,8 4,5 3,3
Fue a votar pero no pudo hacerlo 0,4 - 0,4 0,1 1,2 0,2 1,3 0,7
No fue a votar porque no pudo 3,0 1,7 3,8 2,5 2,7 3,2 2,8 4,1
Prefirió no votar 8,6 8,5 11,2 8,5 6,2 8,8 9,3 7,1
No tenía derecho a voto 0,4 - 0,3 0,2 0,2 0,3 0,7 1,4
No recuerda 1,6 2,3 1,5 2,3 2,6 0,9 0,3 0,9
N.C. 0,0 - - 0,2 - - - -
(N) (2.357) (150) (352) (617) (291) (523) (187) (237)

 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019
(1 o 7 en P13)

(N=1.956)

Pregunta 13aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PSOE 26,1 21,4 25,9 27,5 28,0 24,1 29,0 25,8
PP 16,3 24,3 19,0 14,6 13,6 14,8 21,1 14,6
VOX 7,3 0,9 6,8 8,7 8,1 7,9 5,5 7,6
Unidas Podemos 8,4 10,7 6,3 6,7 8,5 9,5 7,3 12,3
En Comú Podem 1,7 - 0,8 2,5 1,1 2,1 - 3,7
En Común-Unidas Podemos 0,7 - 2,0 0,8 0,6 0,4 - 0,7
ERC 2,8 2,5 2,6 3,8 1,1 3,2 0,7 3,3
Ciudadanos 6,6 8,2 3,0 6,3 7,1 6,1 7,4 11,2
JxCat 0,9 1,1 2,0 0,5 1,4 0,2 - 1,7
EAJ-PNV 0,7 1,8 0,6 0,4 0,3 1,7 - -
EH Bildu 1,0 1,7 0,3 1,5 - 1,5 - 0,6
Más País 0,8 - 0,4 0,5 0,7 1,3 - 1,9
CUP 0,4 1,3 - 0,5 - 0,2 - 1,8
CCa-NC 0,1 - - - 0,3 0,4 - -
Na+ 0,3 1,6 0,8 0,2 - 0,3 - -
Més Compromís 0,6 0,8 1,1 0,4 - 0,4 2,3 -
BNG 0,7 - 1,0 1,1 0,7 0,8 - -
PRC 0,0 - - 0,2 - - - -
Teruel Existe 0,1 0,9 - 0,3 - - - -
PACMA 0,5 - - 0,8 1,0 0,6 0,6 -
Otros partidos 1,4 1,0 1,7 1,8 1,3 1,5 0,5 0,7
En blanco 1,4 - 2,1 0,9 2,6 1,0 0,7 2,7
Voto nulo 0,9 2,6 1,6 0,5 1,3 0,9 - 0,4
No recuerda 5,4 3,4 7,2 4,9 5,9 5,7 6,5 3,3
N.C. 14,7 16,0 14,6 14,6 16,5 15,4 18,4 7,8
(N) (1.956) (132) (278) (506) (250) (443) (151) (195)
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Pregunta 13aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019.

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PSOE 21,6 18,7 20,5 22,5 24,0 20,4 23,5 21,2
PP 13,5 21,3 15,0 12,0 11,7 12,5 17,1 12,0
VOX 6,0 0,8 5,4 7,1 7,0 6,7 4,4 6,3
Unidas Podemos 7,0 9,3 5,0 5,5 7,3 8,1 5,9 10,1
En Comú Podem 1,4 - 0,6 2,0 0,9 1,8 - 3,0
En Común-Unidas Podemos 0,6 - 1,6 0,7 0,5 0,3 - 0,6
ERC 2,3 2,2 2,1 3,1 1,0 2,7 0,5 2,8
C's 5,5 7,2 2,3 5,2 6,1 5,2 6,0 9,2
JxCat 0,7 0,9 1,6 0,4 1,2 0,2 - 1,4
EAJ-PNV 0,6 1,6 0,4 0,3 0,3 1,4 - -
EH Bildu 0,8 1,5 0,3 1,2 - 1,3 - 0,5
Más País 0,6 - 0,4 0,4 0,6 1,1 - 1,5
CUP 0,4 1,2 - 0,4 - 0,2 - 1,5
CCa-NC 0,1 - - - 0,3 0,4 - -
Na+ 0,3 1,4 0,6 0,1 - 0,3 - -
Més Compromís 0,5 0,7 0,9 0,3 - 0,4 1,9 -
BNG 0,6 - 0,8 0,9 0,6 0,6 - -
PRC 0,0 - - 0,1 - - - -
Teruel Existe 0,1 0,8 - 0,3 - - - -
PACMA 0,4 - - 0,6 0,8 0,5 0,5 -
Otros partidos 1,2 0,8 1,3 1,5 1,1 1,3 0,4 0,6
En blanco 1,2 - 1,7 0,7 2,2 0,8 0,6 2,2
Nulo 0,8 2,3 1,3 0,4 1,1 0,8 - 0,3
No tenía edad 2,9 - 3,9 4,2 1,2 1,8 4,5 3,3
No votó 12,1 10,2 15,3 11,1 10,1 12,2 13,4 11,9
No tenía derecho a voto 0,4 - 0,3 0,2 0,2 0,3 0,7 1,4
No recuerda 6,1 5,3 7,2 6,3 7,7 5,8 5,6 3,6
N.C. 12,3 13,9 11,6 12,2 14,1 13,0 15,0 6,4
(N) (2.357) (150) (352) (617) (291) (523) (187) (237)

Pregunta 14aa
ESTUDIOS.

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Sin estudios 3,0 7,0 5,4 2,5 5,0 1,4 1,4 0,6
Primaria 4,8 5,5 8,6 4,5 4,1 4,5 5,7 0,7
Secundaria 1ª etapa 16,2 26,8 21,8 19,5 15,1 12,5 11,7 5,2
Secundaria 2ª etapa 14,9 10,4 14,4 17,1 12,5 13,9 15,3 18,0
F.P. 18,8 24,1 20,2 19,0 17,4 19,7 17,7 13,6
Superiores 42,0 26,2 29,7 37,2 45,2 47,4 48,2 61,9
Otros 0,0 - - - 0,2 - - -
N.C. 0,2 - - 0,2 0,6 0,5 - -
(N) (2.357) (150) (352) (617) (291) (523) (187) (237)
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Pregunta 15
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Católico/a practicante 18,7 24,4 22,8 15,6 14,9 18,6 29,0 13,5
Católico/a no practicante 38,0 37,5 40,1 40,6 41,4 34,6 34,8 34,0
Creyente de otra religión 2,4 - 2,3 1,9 3,6 3,0 3,7 1,8
Agnóstico/a (no niegan la existencia de Dios
pero tampoco la descartan)

11,2 10,0 9,8 9,0 11,5 11,7 10,0 18,6

Indiferente, no creyente 10,9 11,3 9,9 12,5 10,0 11,6 6,8 10,4
Ateo/a (niegan la existencia de Dios) 16,4 13,5 13,8 17,3 14,2 18,3 12,8 20,3
N.C. 2,5 3,4 1,3 3,0 4,4 2,0 2,9 1,3
(N) (2.357) (150) (352) (617) (291) (523) (187) (237)

 SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1, 2 o 3 en P15)

(N=1.393)

Pregunta 15a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Nunca 27,8 20,5 26,0 32,1 29,4 27,2 25,3 25,3
Casi nunca 26,2 28,0 29,0 24,6 27,8 25,9 20,6 28,7
Varias veces al año 19,4 27,2 18,8 20,1 16,7 18,0 18,5 21,1
Dos o tres veces al mes 7,5 8,7 7,2 5,7 4,7 8,5 10,4 11,3
Todos los domingos o festivos 13,3 14,1 12,8 13,6 13,2 13,3 18,2 7,4
Varias veces a la semana 4,5 1,6 5,0 2,5 5,6 6,4 4,1 5,7
N.C. 1,3 - 1,1 1,4 2,6 0,7 3,0 0,5
(N) (1.393) (93) (229) (359) (174) (294) (126) (117)

Pregunta 16
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Casado/a 52,9 53,2 57,6 52,3 59,8 51,8 48,4 44,6
Soltero/a 32,0 28,9 29,6 31,3 24,4 34,2 35,4 41,4
Viudo/a 6,1 11,1 4,7 7,7 5,6 4,3 6,8 5,0
Separado/a 1,8 3,2 1,2 1,7 2,9 1,6 2,3 0,7
Divorciado/a 6,7 2,8 6,6 6,5 7,0 7,5 6,6 7,9
N.C. 0,5 0,8 0,3 0,6 0,3 0,6 0,6 0,3
(N) (2.357) (150) (352) (617) (291) (523) (187) (237)
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Pregunta 17
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Trabaja 55,6 44,9 52,5 58,7 52,7 55,2 51,3 66,3
Jubilado/a o pensionista (anteriormente ha
trabajado)

22,7 31,5 22,7 19,3 23,2 23,8 27,1 19,8

Pensionista (anteriormente no ha trabajado) 2,5 2,4 1,8 4,1 2,1 1,4 4,1 0,9
Parado/a y ha trabajado antes 7,5 8,9 7,9 8,7 7,4 7,2 5,8 5,2
Parado/a y busca su primer empleo 0,8 - 1,8 1,0 0,4 0,5 0,6 0,4
Estudiante 4,8 4,4 4,7 4,4 3,6 5,3 5,4 6,3
Trabajo doméstico no remunerado 5,0 6,1 7,0 3,3 8,6 5,6 5,0 0,4
Otra situación 0,7 1,8 0,9 0,2 1,7 0,7 0,7 0,3
N.C. 0,4 - 0,7 0,4 0,3 0,4 - 0,3
(N) (2.357) (150) (352) (617) (291) (523) (187) (237)

Pregunta 17aa
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Directores/as y gerentes 4,5 2,0 4,0 5,3 4,0 3,2 7,0 6,2
Profesionales, científicos/as e intelectuales 15,2 9,7 9,8 12,3 14,1 18,7 16,1 26,9
Técnicos/as y profesionales de nivel medio 9,9 2,7 8,4 11,7 9,0 9,6 7,4 15,5
Personal de apoyo administrativo 5,2 2,4 5,3 5,1 5,4 6,3 3,3 6,1
Trabajadores/as de los servicios y
vendedores/as de comercios y mercados

7,6 8,9 6,7 8,9 8,4 7,2 5,6 5,9

Agricultores/as y trabajadores/as
agropecuarios/as, forestales y pesqueros/as

1,5 4,9 3,1 1,6 1,7 0,3 0,3 0,3

Oficiales/as, operarios/as y artesanos/as 3,9 4,1 6,4 3,9 4,2 3,3 3,0 1,6
Operadores/as de instalaciones y máquinas y
ensambladores/as

1,7 1,3 2,6 2,8 0,8 0,8 1,7 0,4

Ocupaciones elementales 2,6 5,2 3,1 2,4 2,3 2,5 3,2 1,0
Ocupaciones militares y cuerpos policiales 0,9 - 1,1 1,2 0,5 1,0 0,8 0,8
Otra/o ocupación 1,7 3,8 1,2 2,3 1,5 1,6 0,7 1,0
Jubilado o pensionista (anteriormente ha
trabajado)

22,7 31,5 22,7 19,3 23,2 23,8 27,1 19,8

Estudiante 4,8 4,4 4,7 4,4 3,6 5,3 5,4 6,3
Trabajo doméstico no remunerado 5,0 6,1 7,0 3,3 8,6 5,6 5,0 0,4
Otra situación inactiva 3,2 4,2 2,7 4,3 3,8 2,1 4,8 1,2
Parados/as 8,3 8,9 9,7 9,6 7,9 7,6 6,4 5,6
N.C. 1,3 - 1,5 1,8 1,2 1,1 2,1 1,0
(N) (2.357) (150) (352) (617) (291) (523) (187) (237)
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Pregunta 18a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Clase alta y media alta 7,3 4,8 5,1 6,5 8,5 6,4 9,0 13,1
Clase media-media 53,9 46,4 48,5 56,2 52,4 56,6 52,7 57,2
Clase media-baja 13,4 15,9 16,6 11,8 13,4 13,5 14,4 10,4
Clase trabajadora/obrera/proletariado 7,8 7,0 7,1 6,9 8,3 8,3 8,2 9,9
Clase baja/pobre 7,9 8,8 10,9 9,5 6,3 7,0 7,4 3,3
Otras 6,4 14,5 8,1 6,2 5,8 4,9 5,1 4,1
N.S. 2,3 1,6 2,8 2,0 3,7 1,9 2,6 1,3
N.C. 1,1 1,0 0,9 0,9 1,6 1,4 0,7 0,7
(N) (2.357) (150) (352) (617) (291) (523) (187) (237)
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Pregunta 0a
Sexo:

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Hombre 48,3 31,7 45,8 49,1 52,7 53,0 46,2 - 14,1
Mujer 51,7 68,3 54,2 50,9 47,3 47,0 53,8 100,0 85,9
(N) (2.357) (71) (114) (381) (352) (443) (990) (1) (6)

Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

De 18 a 24 años 8,1 - 7,7 5,8 24,2 9,3 3,4 - -
De 25 a 34 años 12,3 - 2,7 6,4 5,2 15,8 17,7 - -
De 35 a 44 años 17,7 1,6 3,1 15,6 11,3 20,4 22,5 - 20,0
De 45 a 54 años 19,5 2,2 8,7 16,6 17,5 23,5 22,0 - -
De 55 a 64 años 16,8 8,5 11,5 21,3 20,5 16,7 15,1 100,0 -
65 y más años 25,5 87,7 66,2 34,3 21,2 14,2 19,3 - 80,0
(N) (2.357) (71) (114) (381) (352) (443) (990) (1) (6)

Pregunta 1
Y en su opinión o por lo que Ud. sabe, ¿cree que en estos momentos en España hay mucha, bastante, poca o ninguna
crispación y tensión política?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Hay mucha crispación 44,6 39,6 52,9 50,4 45,0 43,6 42,2 100,0 38,1
Hay bastante crispación 41,4 24,4 26,5 31,0 41,3 45,1 46,9 - -
(NO LEER) Regular 2,1 7,9 2,7 3,2 1,5 1,7 1,6 - 14,1
Hay poca crispación 6,9 3,4 4,5 6,3 8,1 6,2 7,5 - -
No hay ninguna
crispación

1,2 6,4 2,9 1,7 1,1 0,8 0,6 - -

(NO LEER) No tiene
suficiente información

0,4 3,7 0,9 - 0,5 0,2 0,2 - 25,6

N.S. 2,6 12,8 6,7 6,2 2,1 1,7 0,4 - 22,2
N.C. 0,8 1,9 2,9 1,2 0,5 0,7 0,5 - -
(N) (2.357) (71) (114) (381) (352) (443) (990) (1) (6)
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 SÓLO A QUIENES CREEN QUE HAY MUCHA O BASTANTE CRISPACIÓN POLÍTICA EN ESTOS MOMENTOS EN ESPAÑA
(1 o 2 en P1)

(N=2.028)

Pregunta 1a
¿Y quién le parece que está contribuyendo en mayor grado a que haya crispación política?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Los medios de
comunicación social,
los/as periodistas

13,7 3,8 9,0 9,7 17,8 14,8 14,2 - -

Los/as políticos/as y los
partidos políticos

62,5 61,1 61,1 63,0 59,9 57,1 65,8 100,0 47,4

Los/as empresarios/as y
los poderes económicos

3,4 4,4 2,3 3,4 4,1 4,4 2,7 - -

Los medios de
comunicación y los/as
políticos/as

5,3 2,7 4,3 2,9 6,8 4,3 6,3 - -

(NO LEER) Todos/as por
igual

13,1 21,3 19,5 18,7 9,5 16,7 9,6 - 52,6

Otros 1,6 - 2,4 1,2 1,9 2,2 1,3 - -
N.S. 0,4 6,8 - 1,0 - 0,2 0,1 - -
N.C. 0,1 - 1,4 - - 0,2 - - -
(N) (2.028) (45) (91) (310) (304) (393) (882) (1) (2)

Pregunta 1aMT
¿Y quién le  parece que está  contribuyendo en mayor  grado a que haya crispación política? (SOBRE TOTAL DE
PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Los medios de
comunicación social,
los/as periodistas

11,8 2,4 7,2 7,9 15,3 13,1 12,6 - -

Los/as políticos/as y los
partidos políticos

53,7 39,0 48,5 51,3 51,8 50,6 58,6 100,0 18,1

Los/as empresarios/as y
los poderes económicos

2,9 2,8 1,8 2,8 3,5 3,9 2,4 - -

Los medios de
comunicación y los/as
políticos/as

4,6 1,7 3,4 2,4 5,9 3,8 5,6 - -

(NO LEER) Todos/as por
igual

11,3 13,6 15,5 15,2 8,2 14,8 8,6 - 20,0

Otros 1,4 - 1,9 1,0 1,7 2,0 1,2 - -
N.S. 0,3 4,3 - 0,8 - 0,2 0,1 - -
N.C. 0,1 - 1,1 - - 0,2 - - -
Creen que hay poca o
ninguna crispación
política en España, no
tienen información, N.S. o
N.C. (P1)

14,0 36,1 20,6 18,6 13,6 11,3 10,9 - 61,9

(N) (2.357) (71) (114) (381) (352) (443) (990) (1) (6)
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Pregunta 1bRMT
En concreto, ¿qué partido político le parece que hace más para que haya crispación en España en estos momentos?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PP 6,2 1,4 5,7 5,9 7,0 5,6 6,6 - -
PSOE 10,8 7,3 7,8 12,0 12,7 7,3 11,8 - -
Unidas Podemos 4,9 1,8 4,3 4,4 5,4 3,7 5,8 - -
VOX 11,5 5,1 12,3 7,4 9,3 10,5 14,8 - -
Otro partido 1,5 - - 2,3 0,8 1,7 1,6 100,0 -
El gobierno/la coalición
del gobierno

0,7 - - 0,7 0,3 1,2 0,6 - -

Los partidos
independentistas/naciona
listas

1,9 3,0 2,9 1,3 1,2 1,8 2,2 - -

Los partidos de derechas
(PP/VOX)

0,7 - - 0,5 1,2 1,0 0,6 - -

Los partidos
radicales/extremistas

1,0 - - - 1,6 0,9 1,3 - -

Todos por igual 11,7 15,3 11,2 12,5 9,3 14,2 10,9 - 18,1
N.S. 1,5 1,9 1,7 2,2 2,1 1,9 0,9 - -
N.C. 1,5 3,2 2,6 2,1 0,7 1,0 1,6 - -
Creen que hay poca o
ninguna crispación
política en España, no
tienen información, N.S. o
N.C. (P1) o a la
crispación no han
contribuido los/as
político/as o los partidos
políticos (P1a)

46,3 61,0 51,5 48,7 48,2 49,4 41,4 - 81,9

(N) (2.357) (71) (114) (381) (352) (443) (990) (1) (6)

Pregunta 2
En general, ¿le preocupa a Ud. mucho, bastante, poco o nada que en España exista crispación política?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Le preocupa mucho 40,1 37,3 47,2 39,4 44,6 35,6 40,1 100,0 38,1
Le preocupa bastante 39,1 32,5 33,8 36,0 35,9 41,1 41,7 - 14,1
(NO LEER) Regular 2,2 7,7 0,7 3,1 1,8 2,2 1,6 - 25,6
Le preocupa poco 12,0 3,7 7,0 14,1 10,4 15,0 11,6 - -
No le preocupa nada 4,9 5,9 7,5 4,8 5,5 5,4 4,2 - -
N.S. 0,9 6,0 2,0 1,7 0,8 0,3 0,2 - 22,2
N.C. 0,9 6,8 1,8 0,9 1,0 0,4 0,6 - -
(N) (2.357) (71) (114) (381) (352) (443) (990) (1) (6)
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Pregunta 3
¿Y cree que en estos momentos es muy importante, bastante importante, poco o nada importante intentar reducir la
crispación política que existe en España?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Muy importante 51,6 43,1 52,8 49,2 48,4 53,3 53,1 100,0 74,4
Bastante importante 38,8 34,2 38,3 41,7 40,7 36,9 38,5 - -
Poco importante 4,9 - 1,8 3,9 6,6 4,8 5,3 - -
Nada importante 1,9 2,8 - 1,1 2,5 2,4 2,0 - -
N.S. 1,2 10,5 3,2 1,9 1,3 0,3 0,2 - 25,6
N.C. 1,7 9,4 3,9 2,2 0,5 2,4 0,9 - -
(N) (2.357) (71) (114) (381) (352) (443) (990) (1) (6)

Pregunta 4
¿Qué grado de importancia tiene para Ud. que los partidos políticos lleguen a pactos de Estado sobre materias clave de la
política nacional?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Muy importante 63,6 34,1 56,2 54,5 58,8 62,4 72,4 100,0 42,2
Bastante importante 26,1 33,8 28,3 28,6 31,7 28,6 21,2 - 25,6
Poco importante 3,7 3,8 5,2 6,4 4,5 3,2 2,3 - -
Nada importante 3,0 1,1 1,9 4,7 2,3 4,1 2,5 - -
N.S. 1,9 21,3 6,6 3,5 0,8 0,9 0,2 - -
N.C. 1,8 6,0 1,8 2,4 1,8 0,9 1,4 - 32,2
(N) (2.357) (71) (114) (381) (352) (443) (990) (1) (6)

Pregunta 5
Personalmente, ¿está Ud. más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con que los partidos políticos tienen la
obligación de alcanzar consensos sobre temas importantes que afecten a los/as españoles/as?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Más bien de acuerdo 92,2 78,9 90,7 89,5 92,2 92,3 94,5 100,0 60,3
Más bien en desacuerdo 5,3 11,6 5,3 7,5 6,7 6,3 3,1 - -
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

0,7 - 1,9 0,3 0,5 0,2 1,0 - 25,6

N.S. 1,0 5,9 1,1 1,7 0,2 0,7 0,8 - -
N.C. 0,8 3,6 1,0 1,1 0,4 0,6 0,7 - 14,1
(N) (2.357) (71) (114) (381) (352) (443) (990) (1) (6)
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Pregunta 6
Ahora le voy a leer distintas cuestiones sobre las que los principales partidos se pueden poner de acuerdo. Dígame si
considera que es muy importante, bastante importante, poco o nada importante que el PSOE y el PP alcancen un acuerdo
en relación con:

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

La renovación del Consejo General del Poder Judicial y el Tribunal Constitucional
Muy importante 56,8 45,0 53,2 57,4 57,9 59,1 56,5 100,0 32,2
Bastante importante 28,8 29,2 32,3 25,1 29,8 28,6 29,5 - 45,6
Poco importante 4,9 2,3 3,4 5,4 5,7 3,2 5,6 - -
Nada importante 4,9 2,8 1,1 5,4 3,8 5,0 5,7 - -
N.S. 2,8 15,5 4,3 4,0 1,6 2,3 1,8 - 22,2
N.C. 1,8 5,2 5,7 2,6 1,3 1,7 0,9 - -
(N) (2.357) (71) (114) (381) (352) (443) (990) (1) (6)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

La lucha contra la violencia de género
Muy importante 67,3 60,2 75,4 70,2 68,3 67,9 65,2 100,0 65,9
Bastante importante 22,0 31,0 18,3 20,8 21,8 23,3 21,9 - 20,0
Poco importante 4,9 1,1 1,2 3,9 3,9 4,3 6,6 - -
Nada importante 3,4 - 1,0 2,1 3,7 2,0 5,0 - -
N.S. 0,9 5,1 1,2 1,0 1,0 1,3 0,3 - -
N.C. 1,4 2,6 2,9 2,0 1,2 1,4 0,9 - 14,1
(N) (2.357) (71) (114) (381) (352) (443) (990) (1) (6)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

La política exterior en relación a Marruecos y el Sahara
Muy importante 53,1 26,7 41,2 47,7 56,3 54,1 57,0 100,0 22,2
Bastante importante 29,1 10,6 26,5 28,8 31,7 29,0 29,9 - 20,0
Poco importante 7,7 5,1 5,6 7,7 6,5 9,7 7,7 - -
Nada importante 3,7 10,0 5,0 5,4 3,0 2,5 3,2 - -
N.S. 4,2 34,2 14,7 7,8 1,3 3,3 0,8 - 25,6
N.C. 2,2 13,5 6,9 2,6 1,1 1,4 1,4 - 32,2
(N) (2.357) (71) (114) (381) (352) (443) (990) (1) (6)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

La política exterior en relación a la guerra de Ucrania
Muy importante 63,8 58,5 70,8 65,9 64,9 64,4 62,4 100,0 -
Bastante importante 25,0 21,4 18,2 23,9 24,3 24,9 26,9 - 20,0
Poco importante 5,0 2,3 1,4 4,1 6,2 4,9 5,6 - -
Nada importante 2,9 - 1,9 1,9 2,9 3,4 3,4 - -
N.S. 1,3 6,5 2,2 1,8 0,9 1,7 0,5 - -
N.C. 2,0 11,4 5,5 2,3 0,8 0,7 1,3 - 80,0
(N) (2.357) (71) (114) (381) (352) (443) (990) (1) (6)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

El Plan Nacional de Respuesta a las Consecuencias Económicas de la Guerra de Ucrania
Muy importante 61,2 48,4 58,2 63,8 63,4 63,8 59,7 100,0 40,3
Bastante importante 28,0 26,7 28,6 25,1 26,7 27,9 29,5 - 45,6
Poco importante 4,7 - 1,0 5,2 5,4 4,0 5,5 - -
Nada importante 2,2 2,9 0,7 1,2 2,2 1,2 3,1 - -
N.S. 1,9 12,3 7,1 2,2 0,9 2,4 0,7 - -
N.C. 1,9 9,8 4,4 2,5 1,3 0,7 1,5 - 14,1
(N) (2.357) (71) (114) (381) (352) (443) (990) (1) (6)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

La transición energética
Muy importante 64,4 44,6 62,6 67,8 66,5 68,5 62,2 100,0 61,9
Bastante importante 26,0 33,1 26,6 23,2 26,0 23,7 27,6 - 20,0
Poco importante 4,2 1,7 3,1 1,4 4,3 3,6 5,7 - -
Nada importante 2,3 1,7 - 2,4 1,9 2,0 2,9 - -
N.S. 1,5 8,2 2,2 2,5 0,8 1,7 0,8 - -
N.C. 1,6 10,6 5,6 2,8 0,5 0,5 0,7 - 18,1
(N) (2.357) (71) (114) (381) (352) (443) (990) (1) (6)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

El precio de la energía
Muy importante 74,8 63,0 74,1 77,7 74,8 78,8 73,0 - 43,7
Bastante importante 19,4 20,3 21,2 17,6 21,9 18,2 19,5 100,0 20,0
Poco importante 2,3 2,0 0,9 1,2 1,0 1,2 3,8 - -
Nada importante 1,4 - - 0,9 1,5 0,7 2,1 - -
N.S. 0,6 5,9 - 0,3 0,3 0,9 0,3 - -
N.C. 1,6 8,8 3,8 2,3 0,5 0,3 1,3 - 36,3
(N) (2.357) (71) (114) (381) (352) (443) (990) (1) (6)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

La gestión de los fondos europeos
Muy importante 62,1 43,4 62,4 67,5 61,7 65,2 60,3 100,0 42,2
Bastante importante 28,1 19,0 25,1 22,6 31,6 27,7 30,1 - 25,6
Poco importante 3,7 1,9 1,7 0,8 3,7 3,9 5,1 - -
Nada importante 1,9 - 2,8 1,8 2,1 1,0 2,3 - -
N.S. 2,3 24,3 2,9 4,4 0,3 2,0 0,7 - 18,1
N.C. 1,8 11,4 5,0 2,7 0,6 0,3 1,5 - 14,1
(N) (2.357) (71) (114) (381) (352) (443) (990) (1) (6)
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Pregunta 7
Como Ud. sabe, en varias ocasiones en España se ha propuesto que una vez celebradas las elecciones habrá que
acordar que gobierne el partido que obtuviera más votos y escaños. ¿Está Ud. de acuerdo o en desacuerdo con esta
propuesta?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Está de acuerdo 70,1 79,8 81,3 79,4 73,0 70,7 63,3 100,0 74,4
Está en desacuerdo 24,3 10,5 10,0 15,7 23,2 24,3 30,7 - -
(NO LEER) Depende 1,7 1,8 2,5 1,7 1,5 0,4 2,2 - -
N.S. 2,9 6,8 5,3 3,2 2,2 3,8 2,2 - -
N.C. 1,0 1,1 1,0 - 0,2 0,8 1,6 - 25,6
(N) (2.357) (71) (114) (381) (352) (443) (990) (1) (6)

Pregunta 7a
Y, para facilitar la gobernabilidad, ¿Ud. estaría de acuerdo en que al partido o candidatura que ha tenido más votos y
escaños se le adjudicara automáticamente una prima determinada de diputados/as o escaños como consecuencia de
haber sido la primera fuerza electoral, al igual que se hace en Grecia, Italia u otros países?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Muy de acuerdo 22,1 22,9 25,2 27,4 26,4 23,9 17,3 - 32,2
Bastante de acuerdo 30,3 26,7 34,2 32,6 32,9 28,0 29,3 100,0 20,0
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

1,6 6,2 1,1 1,0 1,2 1,6 1,7 - 25,6

Bastante en desacuerdo 20,3 14,5 8,7 13,4 18,2 21,2 25,2 - -
Totalmente en
desacuerdo

17,4 12,2 12,5 14,1 18,1 17,0 19,5 - -

N.S. 6,1 8,3 13,8 9,8 3,0 6,2 4,8 - -
N.C. 2,1 9,2 4,5 1,7 0,2 2,1 2,0 - 22,2
(N) (2.357) (71) (114) (381) (352) (443) (990) (1) (6)

Pregunta 8
¿Cree Ud. que en este momento estamos asistiendo a un cambio climático?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Sí 89,1 78,5 86,8 88,2 88,2 90,2 90,3 100,0 85,9
No 8,2 11,6 4,5 7,9 9,8 8,3 8,0 - -
N.S. 2,4 9,9 7,7 3,4 2,0 1,4 1,5 - -
N.C. 0,3 - 1,0 0,5 - 0,2 0,3 - 14,1
(N) (2.357) (71) (114) (381) (352) (443) (990) (1) (6)
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 SÓLO A QUIENES CREEN QUE EN ESTE MOMENTO ESTAMOS ASISTIENDO A UN CAMBIO CLIMÁTICO
(1 en P8)
(N=2.100)

Pregunta 9
¿Diría Ud., que en estos momentos el cambio climático le preocupa mucho, bastante, poco o nada?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Le preocupa mucho 50,1 63,8 57,6 48,8 52,5 44,8 50,6 100,0 21,1
Le preocupa bastante 41,0 30,0 35,5 43,8 39,0 45,7 39,9 - 23,3
(NO LEER) Regular 0,4 1,9 1,1 0,5 0,4 0,4 0,2 - -
Le preocupa poco 7,0 4,3 3,4 4,8 6,0 8,4 7,7 - 55,6
No le preocupa nada 1,1 - - 1,3 2,0 0,2 1,3 - -
N.S. 0,1 - - - - 0,3 - - -
N.C. 0,4 - 2,4 0,9 - 0,2 0,3 - -
(N) (2.100) (56) (99) (336) (310) (400) (893) (1) (5)

Pregunta 9MT
¿Diría Ud., que en estos momentos el cambio climático le preocupa mucho, bastante, poco o nada? (SOBRE TOTAL DE
PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Le preocupa mucho 44,6 50,1 50,0 43,0 46,3 40,4 45,7 100,0 18,1
Le preocupa bastante 36,5 23,6 30,8 38,6 34,4 41,2 36,0 - 20,0
(NO LEER) Regular 0,4 1,5 1,0 0,4 0,4 0,4 0,2 - -
Le preocupa poco 6,2 3,4 3,0 4,3 5,3 7,6 7,0 - 47,8
No le preocupa nada 1,0 - - 1,1 1,7 0,2 1,2 - -
N.S. 0,1 - - - - 0,3 - - -
N.C. 0,4 - 2,0 0,8 - 0,2 0,3 - -
No creen en que se esté
asistiendo a un cambio
climático, N.S. o N.C.
(P8)

10,9 21,5 13,2 11,8 11,8 9,8 9,7 - 14,1

(N) (2.357) (71) (114) (381) (352) (443) (990) (1) (6)

Pregunta 10
A continuación le voy a leer algunas frases que reflejan opiniones que la gente suele tener sobre la invasión de Ucrania
por Rusia y me gustaría saber, para cada una de esas frases, si está Ud. muy de acuerdo, bastante de acuerdo, bastante
en desacuerdo o muy en desacuerdo.

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Todos los países europeos, incluida España, deben acoger y ayudar a los/as refugiados/as de Ucrania
Muy de acuerdo 58,1 42,0 57,3 50,7 62,1 53,9 62,7 - 56,3
Bastante de acuerdo 36,2 48,9 37,7 39,2 34,1 40,9 32,6 - 43,7
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

0,7 - - 1,5 0,6 0,8 0,4 100,0 -

Bastante en desacuerdo 2,1 - 0,6 3,0 1,7 2,6 1,9 - -
Muy en desacuerdo 1,6 1,6 1,2 2,2 1,1 1,4 1,7 - -
N.S. 0,2 2,1 - 0,9 - - 0,1 - -
N.C. 1,1 5,4 3,2 2,5 0,4 0,5 0,6 - -
(N) (2.357) (71) (114) (381) (352) (443) (990) (1) (6)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Hay que imponer a Rusia y a Putin todo tipo de sanciones económicas para que se retiren de Ucrania
Muy de acuerdo 59,9 55,8 64,8 63,5 59,5 60,2 58,5 - 18,1
Bastante de acuerdo 27,2 30,5 23,5 24,4 27,6 29,1 27,4 100,0 20,0
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

0,9 - - 1,2 0,4 0,8 1,0 - -

Bastante en desacuerdo 5,5 2,1 4,9 3,4 6,0 5,1 6,5 - 25,6
Muy en desacuerdo 3,5 - 1,9 2,6 5,1 3,6 3,8 - -
N.S. 1,5 3,4 1,8 1,4 1,0 1,1 1,5 - 22,2
N.C. 1,5 8,1 3,1 3,4 0,4 - 1,2 - 14,1
(N) (2.357) (71) (114) (381) (352) (443) (990) (1) (6)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

La OTAN tiene que proporcionar a Ucrania material militar, armas o munición, para que pueda defenderse
Muy de acuerdo 34,8 37,4 41,9 41,7 32,9 32,8 33,0 - 14,1
Bastante de acuerdo 35,6 29,6 29,4 32,6 37,3 41,1 34,9 - 38,1
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

1,8 1,8 3,2 1,4 1,6 1,8 1,9 - -

Bastante en desacuerdo 13,4 10,5 3,8 8,0 17,0 14,0 15,4 - -
Muy en desacuerdo 8,7 1,6 11,5 7,2 7,5 7,0 10,7 100,0 -
N.S. 3,5 10,4 7,0 5,2 2,3 2,9 2,6 - 22,2
N.C. 2,1 8,7 3,1 4,0 1,6 0,5 1,4 - 25,6
(N) (2.357) (71) (114) (381) (352) (443) (990) (1) (6)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Debería darse la posibilidad de que Ucrania entre en la UE si así lo solicita
Muy de acuerdo 38,7 28,0 34,0 44,8 41,6 39,3 36,5 - 34,1
Bastante de acuerdo 38,8 42,5 38,3 34,0 40,5 40,8 39,1 - -
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

1,4 - 2,6 2,5 0,8 1,0 1,4 - -

Bastante en desacuerdo 8,6 1,1 6,5 4,0 10,6 7,8 10,7 - 25,6
Muy en desacuerdo 5,1 2,3 2,5 4,5 3,5 5,5 6,3 100,0 -
N.S. 5,1 21,6 11,0 6,1 2,0 4,4 4,0 - 40,3
N.C. 2,3 4,6 5,3 3,9 0,9 1,2 2,1 - -
(N) (2.357) (71) (114) (381) (352) (443) (990) (1) (6)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Si Rusia no se retira de Ucrania, la OTAN debería intervenir militarmente en ayuda de Ucrania
Muy de acuerdo 20,1 23,9 27,8 29,2 21,0 22,6 13,9 - 25,6
Bastante de acuerdo 24,4 39,9 21,2 24,1 23,5 27,9 22,5 - 18,1
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

1,9 5,4 1,0 1,4 1,6 2,5 1,8 - -

Bastante en desacuerdo 23,6 4,2 19,3 17,3 24,6 21,1 28,7 - 20,0
Muy en desacuerdo 19,8 2,6 12,0 14,0 21,1 19,9 23,7 100,0 -
N.S. 7,3 17,8 12,9 9,8 5,6 4,7 6,6 - 22,2
N.C. 3,0 6,1 5,9 4,1 2,6 1,3 2,7 - 14,1
(N) (2.357) (71) (114) (381) (352) (443) (990) (1) (6)
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Pregunta 11
¿Tiene Ud. conocimiento del viaje a Kiev que el presidente del Gobierno, Pedro Sánchez, realizó el jueves pasado para
reunirse con el presidente de Ucrania?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Sí 76,2 71,5 75,4 73,4 73,0 72,0 80,6 100,0 74,4
No 23,2 24,1 23,2 25,5 27,0 27,4 19,0 - 25,6
N.S. 0,5 4,4 1,4 0,8 - 0,6 - - -
N.C. 0,2 - - 0,2 - - 0,4 - -
(N) (2.357) (71) (114) (381) (352) (443) (990) (1) (6)

 SÓLO A QUIENES TIENEN CONOCIMIENTO DEL VIAJE A KIEV DEL PRESIDENTE DEL GOBIERNO, PEDRO SÁNCHEZ, PARA
REUNIRSE CON EL PRESIDENTE DE UCRANIA

(1 en P11)
(N=1.795)

Pregunta 11a
¿Y qué valoración le merece dicho viaje en una escala 1-10, en la que 1 significa que lo valora 'muy mal' y 10 que lo
valora 'muy bien'?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

1 Muy mal 13,7 15,3 10,4 15,2 13,4 12,4 14,2 - -
2 3,6 - 4,8 2,3 4,6 2,3 4,4 - -
3 4,6 1,5 3,6 4,8 4,3 3,0 5,4 100,0 -
4 5,1 - 1,6 2,5 5,4 6,4 5,9 - 26,9
5 17,5 15,4 16,7 18,7 18,5 16,7 17,1 - 48,8
6 9,5 10,7 8,1 6,7 10,5 11,1 9,6 - -
7 11,6 7,6 1,1 10,9 13,4 10,4 13,3 - -
8 14,3 7,1 15,1 11,7 15,6 16,0 14,5 - -
9 5,3 - 6,9 4,1 3,7 5,8 6,1 - -
10 Muy bien 10,8 21,6 21,5 17,9 7,5 12,5 6,9 - -
N.S. 2,3 10,5 5,4 2,9 1,6 2,4 1,5 - -
N.C. 1,8 10,3 4,8 2,2 1,3 0,9 1,1 - 24,3
(N) (1.795) (51) (86) (280) (257) (319) (798) (1) (4)
Media 5,73 6,14 6,40 5,94 5,57 6,01 5,53 3,00 4,64
Desviación típica 2,82 3,20 3,09 3,03 2,69 2,78 2,74 - 0,58
(N) (1.722) (40) (77) (266) (250) (308) (777) (1) (3)
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Pregunta 11aMT
¿Y qué valoración le merece dicho viaje en una escala 1-10, en la que 1 significa que lo valora 'muy mal' y 10 que lo
valora 'muy bien'?  (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

1 Muy mal 10,5 11,0 7,9 11,2 9,8 8,9 11,5 - -
2 2,8 - 3,6 1,7 3,4 1,7 3,6 - -
3 3,5 1,1 2,7 3,5 3,1 2,1 4,4 100,0 -
4 3,9 - 1,2 1,8 3,9 4,6 4,8 - 20,0
5 13,3 11,0 12,6 13,7 13,5 12,0 13,8 - 36,3
6 7,2 7,6 6,1 4,9 7,7 8,0 7,7 - -
7 8,9 5,5 0,8 8,0 9,8 7,5 10,7 - -
8 10,9 5,0 11,4 8,6 11,4 11,5 11,7 - -
9 4,0 - 5,2 3,0 2,7 4,2 5,0 - -
10 Muy bien 8,2 15,4 16,2 13,1 5,5 9,0 5,5 - -
N.S. 1,8 7,5 4,1 2,2 1,2 1,7 1,2 - -
N.C. 1,3 7,3 3,6 1,6 0,9 0,7 0,9 - 18,1
No tienen conocimiento
del viaje del presidente
del Gobierno a Kiev, N.S.
o N.C. (P11)

23,8 28,5 24,6 26,6 27,0 28,0 19,4 - 25,6

(N) (2.357) (71) (114) (381) (352) (443) (990) (1) (6)

 SÓLO A QUIENES TIENEN CONOCIMIENTO DEL VIAJE A KIEV DEL PRESIDENTE DEL GOBIERNO, PEDRO SÁNCHEZ, PARA
REUNIRSE CON EL PRESIDENTE DE UCRANIA

(1 en P11)
(N=1.795)

Pregunta 11b
¿Cree Ud. que en el momento de la visita diplomática del presidente del Gobierno Pedro Sánchez a Kiev se corrieron más
riesgos, iguales o menos riesgos que en otros momentos de la guerra?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Más riesgos que en otros
momentos de la guerra

16,3 22,9 21,9 23,1 20,2 19,0 10,4 100,0 26,9

Los mismos riesgos 56,1 28,2 50,4 54,7 57,0 57,9 58,2 - 19,0
Menos riesgos que en
otros momentos de la
guerra

17,5 13,1 7,9 14,3 14,4 16,6 21,5 - -

N.S. 7,5 28,8 14,2 5,9 6,1 4,5 7,8 - -
N.C. 2,6 7,0 5,7 2,1 2,4 2,0 2,1 - 54,1
(N) (1.795) (51) (86) (280) (257) (319) (798) (1) (4)
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Pregunta 11bMT
¿Cree Ud. que en el momento de la visita diplomática del presidente del Gobierno Pedro Sánchez a Kiev se corrieron más
riesgos,  iguales  o  menos  riesgos  que  en  otros  momentos  de  la  guerra?  (SOBRE  TOTAL  DE  PERSONAS
ENTREVISTADAS)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Más riesgos que en otros
momentos de la guerra

12,4 16,4 16,5 16,9 14,7 13,7 8,4 100,0 20,0

Los mismos riesgos 42,7 20,2 38,0 40,1 41,6 41,7 46,9 - 14,1
Menos riesgos que en
otros momentos de la
guerra

13,4 9,4 5,9 10,5 10,5 11,9 17,3 - -

N.S. 5,7 20,6 10,7 4,3 4,4 3,2 6,3 - -
N.C. 1,9 5,0 4,3 1,6 1,7 1,5 1,7 - 40,3
No tienen conocimiento
del viaje del presidente
del Gobierno a Kiev, N.S.
o N.C. (P11)

23,8 28,5 24,6 26,6 27,0 28,0 19,4 - 25,6

(N) (2.357) (71) (114) (381) (352) (443) (990) (1) (6)

Pregunta 12
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Situándonos en una escala que
va del 1 al 10, en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la derecha', ¿en qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

1 Izquierda 7,8 9,0 13,5 11,5 4,0 11,2 5,5 - -
2 5,1 1,3 1,7 1,9 7,1 5,0 6,4 - -
3 13,1 1,8 4,1 7,9 16,2 12,0 16,4 - -
4 9,7 2,0 3,3 5,3 12,8 8,1 12,4 - -
5 25,5 10,1 34,3 28,8 20,5 27,5 25,2 - 20,0
6 8,4 12,5 6,1 8,0 8,2 6,8 9,4 - -
7 8,4 2,5 2,6 9,3 10,7 8,0 8,5 - -
8 7,0 1,6 10,8 5,2 7,8 7,8 7,0 - -
9 1,8 7,9 1,0 1,5 2,4 1,8 1,5 - -
10 Derecha 5,2 14,8 10,9 9,0 4,6 4,4 2,8 100,0 25,6
N.S. 2,2 10,4 5,2 3,3 0,9 3,3 0,8 - -
N.C. 5,9 25,9 6,6 8,4 4,7 4,2 4,3 - 54,4
(N) (2.357) (71) (114) (381) (352) (443) (990) (1) (6)
Media 4,97 6,29 5,36 5,23 5,03 4,82 4,80 10,00 7,80
Desviación típica 2,32 3,08 2,71 2,55 2,26 2,38 2,10 0,00 3,19
(N) (2.167) (45) (101) (337) (332) (410) (939) (1) (3)

CIS
Estudio nº3362. ENCUESTA SOBRE CUESTIONES DE ACTUALIDAD. ABRIL 2022 (II) Abril 2022

Pág 44



Pregunta 13
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 10 de noviembre de 2019...?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Fue a votar y votó 78,6 72,5 78,3 73,8 74,8 80,2 81,6 100,0 52,2
Votó por correo 4,4 3,3 1,7 2,9 3,2 2,6 6,7 - -
No tenía edad para votar 2,9 - 5,2 4,6 10,2 2,2 - - -
Fue a votar pero no pudo
hacerlo

0,4 - 0,7 0,3 0,6 0,6 0,4 - -

No fue a votar porque no
pudo

3,0 - 2,7 3,9 3,0 2,6 3,1 - -

Prefirió no votar 8,6 19,3 10,0 11,7 7,1 11,1 5,8 - 25,6
No tenía derecho a voto 0,4 1,0 0,6 0,3 0,5 0,2 0,4 - -
No recuerda 1,6 3,8 0,8 2,1 0,6 0,5 2,1 - 22,2
N.C. 0,0 - - 0,3 - - - - -
(N) (2.357) (71) (114) (381) (352) (443) (990) (1) (6)

 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019
(1 o 7 en P13)

(N=1.956)

Pregunta 13aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PSOE 26,1 26,5 37,6 30,7 26,0 26,9 23,0 - 34,6
PP 16,3 27,2 17,4 20,6 15,5 14,8 15,0 100,0 -
VOX 7,3 3,8 7,4 6,0 11,2 6,4 7,1 - -
Unidas Podemos 8,4 1,4 1,9 3,5 6,7 10,9 10,7 - -
En Comú Podem 1,7 - - 0,9 1,9 3,4 1,5 - -
En Común-Unidas
Podemos

0,7 - 2,3 0,7 1,0 0,7 0,6 - -

ERC 2,8 - - 2,5 4,2 1,7 3,3 - -
Ciudadanos 6,6 2,3 5,5 3,8 5,5 5,1 8,9 - -
JxCat 0,9 - 0,9 0,3 1,2 0,5 1,2 - -
EAJ-PNV 0,7 - - 0,3 0,6 1,1 0,9 - -
EH Bildu 1,0 - - 0,7 0,6 1,4 1,1 - -
Más País 0,8 - - 0,3 0,7 1,3 0,8 - -
CUP 0,4 - - - - 1,2 0,5 - -
CCa-NC 0,1 - - - - 0,2 0,2 - -
Na+ 0,3 2,5 - 0,7 0,3 - 0,3 - -
Més Compromís 0,6 - 1,1 - - 0,9 0,9 - -
BNG 0,7 - - 0,6 1,4 0,6 0,6 - -
PRC 0,0 - - - - - 0,1 - -
Teruel Existe 0,1 - - 0,7 - 0,2 - - -
PACMA 0,5 - - 1,2 - 0,5 0,5 - -
Otros partidos 1,4 2,3 - 1,6 2,0 2,2 0,9 - -
En blanco 1,4 3,8 - 1,7 2,0 1,5 1,1 - -
Voto nulo 0,9 - - 1,5 1,3 0,8 0,9 - -
No recuerda 5,4 9,4 4,9 5,1 3,2 5,5 6,0 - -
N.C. 14,7 20,7 21,1 16,7 14,7 12,0 14,0 - 65,4
(N) (1.956) (54) (91) (293) (275) (367) (873) (1) (3)
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ESTUDIOS NO PROCEDE EL CRUCE

Pregunta 13aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PSOE 21,6 20,1 30,1 23,6 20,2 22,3 20,3 - 18,1
PP 13,5 20,7 13,9 15,8 12,1 12,3 13,2 100,0 -
VOX 6,0 2,9 5,9 4,6 8,8 5,3 6,2 - -
Unidas Podemos 7,0 1,1 1,5 2,7 5,2 9,0 9,4 - -
En Comú Podem 1,4 - - 0,7 1,5 2,9 1,3 - -
En Común-Unidas
Podemos

0,6 - 1,8 0,5 0,8 0,6 0,5 - -

ERC 2,3 - - 1,9 3,3 1,4 2,9 - -
C's 5,5 1,8 4,4 2,9 4,3 4,2 7,9 - -
JxCat 0,7 - 0,7 0,2 1,0 0,4 1,0 - -
EAJ-PNV 0,6 - - 0,2 0,5 0,9 0,8 - -
EH Bildu 0,8 - - 0,5 0,4 1,2 1,0 - -
Más País 0,6 - - 0,2 0,5 1,1 0,7 - -
CUP 0,4 - - - - 1,0 0,4 - -
CCa-NC 0,1 - - - - 0,2 0,2 - -
Na+ 0,3 1,9 - 0,5 0,3 - 0,2 - -
Més Compromís 0,5 - 0,8 - - 0,7 0,8 - -
BNG 0,6 - - 0,5 1,1 0,5 0,6 - -
PRC 0,0 - - - - - 0,1 - -
Teruel Existe 0,1 - - 0,5 - 0,2 - - -
PACMA 0,4 - - 1,0 - 0,4 0,4 - -
Otros partidos 1,2 1,8 - 1,2 1,6 1,8 0,8 - -
En blanco 1,2 2,9 - 1,3 1,5 1,3 0,9 - -
Nulo 0,8 - - 1,1 1,0 0,6 0,8 - -
No tenía edad 2,9 - 5,2 4,6 10,2 2,2 - - -
No votó 12,1 19,3 13,4 16,0 10,7 14,3 9,3 - 25,6
No tenía derecho a voto 0,4 1,0 0,6 0,3 0,5 0,2 0,4 - -
No recuerda 6,1 10,9 4,7 6,0 3,1 5,1 7,4 - 22,2
N.C. 12,3 15,7 16,8 13,1 11,5 9,9 12,4 - 34,1
(N) (2.357) (71) (114) (381) (352) (443) (990) (1) (6)

Pregunta 15
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Católico/a practicante 18,7 45,1 37,4 23,0 13,5 12,5 17,7 - -
Católico/a no practicante 38,0 32,5 40,8 41,6 42,1 41,8 33,4 - 57,8
Creyente de otra religión 2,4 3,9 1,3 3,0 2,4 2,1 2,4 - -
Agnóstico/a (no niegan la
existencia de Dios pero
tampoco la descartan)

11,2 2,3 1,5 7,1 10,6 11,3 14,7 - -

Indiferente, no creyente 10,9 2,6 7,3 10,3 10,5 12,1 11,7 - -
Ateo/a (niegan la
existencia de Dios)

16,4 7,6 7,7 12,5 19,7 17,8 17,7 - -

N.C. 2,5 5,8 4,0 2,6 1,2 2,5 2,3 100,0 42,2
(N) (2.357) (71) (114) (381) (352) (443) (990) (1) (6)
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 SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1, 2 o 3 en P15)

(N=1.393)

Pregunta 15a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Nunca 27,8 23,6 30,0 26,9 27,6 34,7 25,2 -
Casi nunca 26,2 19,4 16,1 27,8 31,1 27,0 25,8 -
Varias veces al año 19,4 18,5 24,3 18,0 19,5 18,8 19,5 44,3
Dos o tres veces al mes 7,5 - 9,4 6,9 6,6 9,3 7,9 -
Todos los domingos o festivos 13,3 23,3 10,0 15,1 12,7 6,8 15,2 -
Varias veces a la semana 4,5 13,9 7,7 3,1 2,4 1,9 5,6 -
N.C. 1,3 1,4 2,6 2,2 - 1,5 0,8 55,7
(N) (1.393) (58) (91) (257) (204) (250) (530) (3)

Pregunta 16
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Casado/a 52,9 55,1 58,2 55,7 43,2 52,8 54,7 100,0 22,2
Soltero/a 32,0 6,1 15,6 22,0 38,9 37,0 35,2 - -
Viudo/a 6,1 35,2 16,0 10,7 6,4 2,2 2,5 - 57,8
Separado/a 1,8 - 3,2 2,7 1,7 2,0 1,4 - -
Divorciado/a 6,7 0,9 7,1 8,6 9,7 5,2 6,0 - -
N.C. 0,5 2,7 - 0,3 0,2 0,8 0,3 - 20,0
(N) (2.357) (71) (114) (381) (352) (443) (990) (1) (6)

Pregunta 17
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Trabaja 55,6 4,9 17,0 43,0 44,8 60,6 70,2 100,0 20,0
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

22,7 54,3 43,0 28,2 21,5 14,4 20,1 - 39,7

Pensionista
(anteriormente no ha
trabajado)

2,5 18,9 8,4 4,7 1,9 1,8 0,1 - 40,3

Parado/a y ha trabajado
antes

7,5 1,6 8,7 11,4 7,3 11,7 4,6 - -

Parado/a y busca su
primer empleo

0,8 - 1,4 0,4 0,9 1,0 0,7 - -

Estudiante 4,8 - 1,4 2,6 17,9 3,8 2,2 - -
Trabajo doméstico no
remunerado

5,0 16,8 17,2 9,3 4,5 4,6 1,5 - -

Otra situación 0,7 3,5 0,7 0,5 1,1 1,0 0,4 - -
N.C. 0,4 - 2,1 - - 1,1 0,1 - -
(N) (2.357) (71) (114) (381) (352) (443) (990) (1) (6)
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Pregunta 17aa
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Directores/as y gerentes 4,5 - - 1,2 2,0 4,1 7,7 - -
Profesionales,
científicos/as e
intelectuales

15,2 - - - 1,7 2,7 34,3 - -

Técnicos/as y
profesionales de nivel
medio

9,9 - - 1,7 7,2 15,1 13,5 - -

Personal de apoyo
administrativo

5,2 1,6 2,0 2,1 7,3 8,4 4,8 - -

Trabajadores/as de los
servicios y vendedores/as
de comercios y mercados

7,6 1,3 4,7 11,0 12,8 11,4 3,5 - -

Agricultores/as y
trabajadores/as
agropecuarios/as,
forestales y pesqueros/as

1,5 - 2,0 5,0 1,0 1,9 0,3 - -

Oficiales/as, operarios/as
y artesanos/as

3,9 - 3,1 9,8 3,5 6,9 0,8 - -

Operadores/as de
instalaciones y máquinas
y ensambladores/as

1,7 - 1,9 5,1 2,6 1,6 0,1 - -

Ocupaciones elementales 2,6 2,0 1,3 5,0 3,6 4,7 0,5 100,0 -
Ocupaciones militares y
cuerpos policiales

0,9 - - - 2,1 0,8 1,0 - -

Otra/o ocupación 1,7 - - 1,3 0,4 2,4 2,3 - -
Jubilado o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

22,7 54,3 43,0 28,2 21,5 14,4 20,1 - 39,7

Estudiante 4,8 - 1,4 2,6 17,9 3,8 2,2 - -
Trabajo doméstico no
remunerado

5,0 16,8 17,2 9,3 4,5 4,6 1,5 - -

Otra situación inactiva 3,2 22,4 9,1 5,2 3,0 2,8 0,5 - 40,3
Parados/as 8,3 1,6 10,1 11,7 8,2 12,7 5,3 - -
N.C. 1,3 - 4,0 0,7 0,6 1,5 1,5 - 20,0
(N) (2.357) (71) (114) (381) (352) (443) (990) (1) (6)

Pregunta 18a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Clase alta y media alta 7,3 2,4 1,2 2,0 5,6 3,4 12,7 - -
Clase media-media 53,9 19,3 44,3 40,3 57,6 52,5 62,3 - -
Clase media-baja 13,4 14,5 19,6 17,0 16,8 17,0 8,5 - -
Clase
trabajadora/obrera/prolet
ariado

7,8 16,0 5,4 9,5 7,4 9,2 6,2 - 22,2

Clase baja/pobre 7,9 17,4 12,7 16,0 5,5 10,1 3,4 100,0 14,1
Otras 6,4 14,5 9,3 9,6 4,5 5,6 5,0 - 43,7
N.S. 2,3 7,7 6,5 4,9 2,1 1,5 0,8 - -
N.C. 1,1 8,2 1,0 0,6 0,5 0,8 0,9 - 20,0
(N) (2.357) (71) (114) (381) (352) (443) (990) (1) (6)
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